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Our mission | Home means life.
And every life is unique. That is why
we offer unique ideas for the home

and for living. For many. For comfort.

For different tastes. From classic to
modern. For different interiors and
different requirements. But always
in optimal quality. Creative. Attractive.
And state-of-the-art. Because we
would like everyone to have a
liveable place.

Each and every day.

With NOEL & MARQUET.

Nuestra misién | Su hogar es
donde se pasa la vida. Cada vida
es unica. Es por eso que ofrecemos
ideas uUnicas para su espacio vital.
Mejorar la comodidad y el bienestar
de todos. Para todos los estilos.

De lo clasico a lo moderno. Para
interiores diferentes y las exigencias
mas diversas. Pero siempre con la
mejor calidad. Espacios creativos.
Espacios atractivos. En un disefio
de alta gama. Porque queremos
mejorar su comodidad y su confort.
Cada dia més.

Con NOEL & MARQUET.

Notre mission | Habiter un lieu,
c’est y vivre. Chaque vie est unique.
C’est pourquoi nous proposons des
idées d’espaces de vie uniques.
Améliorer le confort et le bien-étre
de tous. Pour tous les styles. Du
classique au moderne. Répondre
aux spécificités de tout espace.
Mais toujours avec la meilleure
qualité. Créatifs. Attrayants. Dans
un design haut de gamme. Parce
que nous souhaitons améliorer votre
confort et votre plaisir de vie.
Chaque jour davantage.

Avec NOEL & MARQUET.

A nossa missao | A casa significa
vida. E cada vida é Unica. E por isso
que oferecemos ideias Unicas para
o lar e para a vida. Para muitos.
Para o conforto. Para os diferentes
gostos. Do classico ao moderno.
Para diferentes interiores e diferentes
requisitos. Mas sempre com a melhor
qualidade. Espacgos criativos.
Espacos atraentes. E topo de gama.
Porque gostariamos que todos
vivessem num lugar agradavel para
viver.

Todos os dias.

Com NOEL & MARQUET.
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Even today, nearly 70 years after the
company was founded, we produce
NOEL & MARQUET Design Elements at
the Eynatten site in Belgium.

Hoy, casi 70 afos después de la funda-
cién de la compafiia, la produccién de
elementos decorativos NOEL & MARQUET
Design Elements todavia se fabrica en la
planta de Eynatten en Bélgica.

Aujourd’hui, prés de 70 ans apres la
fondation de la société, la production
des éléments décoratifs NOEL &
MARQUET est toujours assurée sur le
site d’Eynatten, en Belgique.

Ainda hoje, quase 70 anos apoés a
fundagéo da empresa, produzimos
todos os elementos decorativos NOEL
& MARQUET na fabrica de Eynatten,
na Bélgica.

made
in
belgium

MADE IN BELGIUM



QUALITY
AND
STYLE

Two manufacturing processes —
two results: quality and style |

Foams For more elaborate, 3-dimensio-
nal forms with love for detail, we use alumi-
nium moulds in which high-density polyure-
thane foam (ARSTYL®) is injected, resulting
in precisely manufactured design elements
particularly rich in detail or austerely modern.
We use this process also to produce our
special FLEX mouldings as well as design
elements (DOMOSTYL®) which are suitable
for outdoor use.

n Extrusion In the extrusion process, poly-
styrene is moulded in medium and high den-
sity to light (NOMASTYL®) or shock-resistant
(WALLSTYL®) design elements. All design
elements manufactured by means of extrusion
are moreover waterproof and can therefore be
used in damp areas without hesitation. Gluing
surfaces and a primer facilitate the subse-
quent processing.

Whatever design elements you opt for,
engineers, designers and staff are constantly
working in development and production to
meet the quality requirements of NOEL &
MARQUET. Over 70 years of experience and
a distinctly innovative spirit make the appeal,
authenticity and quality of NOEL & MARQUET
products simply unique.

Deux procédés de fabrication —
deux résultats : qualité et style |

n Moussage Par amour du détail, nous utilisons,
pour les formes en relief plus élaborées, des
moules en aluminium dans lesquels est injectée
de la mousse de polyuréthane haute densité
(ARSTYL®). Résultat : des éléments design tres
précis, tantét particulierement riches en détails,
tantot d’'un modernisme épuré.

Nous utilisons le méme procédé pour la produc-
tion de nos profilés spéciaux FLEX et pour les
éléments décoratifs adaptés a I'extérieur
(DOMOSTYL®).

B Extrusion L'extrusion consiste a former des
éléments design Iégers (NOMASTYL®) ou résis-
tants (WALLSTYL®) a partir de polystyréne de
moyenne ou de haute densité. Tous les éléments
décoratifs fabriqués par extrusion sont en outre
résistants a I'eau et donc parfaitement utilisables
dans des pieces humides. Les surfaces de collage
fraisées et la couche d’apprét appliquée en usine
facilitent la mise en ceuvre ultérieure.

Quel que soit votre choix parmi les éléments déco-
ratifs, les ingénieurs, designers et collaborateurs
des départements Développement et Production
veillent toujours a répondre aux exigences de
qualité de la marque NOEL & MARQUET. Associer
plus de 70 années d’expérience a l‘esprit éminem-
ment novateur du groupe, rend les produits NOEL
& MARQUET absolument uniques par leur attrait,
leur authenticité et leur qualité.
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Dos procesos de fabricacion,
dos resultados: calidad y estilo |

n Espumas Para las formas tridimensionales
mas complejas, utilizamos, con esmero para los
detalles, moldes de aluminio donde se ha inyectado
espuma de poliuretano de alta densidad
(ARSTYL®), obteniendo elementos de disefio
producidos con precision, particularmente ricos
en detalles o bien de un modernismo depurado.
Utilizamos el mismo proceso para la produccion
de nuestros perfiles especiales FLEX y elementos
decorativos adecuados para uso en exteriores
(DOMOSTYL®).

B Extrusion En el proceso de extrusion, el
poliestireno es moldeado a densidad media o
alta para obtener elementos de disefio ligeros
(NOMASTYL®) o resistentes (WALLSTYL®).

Todos los elementos decorativos hechos por
extrusion también son resistentes al agua y, por lo
tanto, perfectamente utilizables en habitaciones
humedas. Las superficies de unién fresadas y la
capa de imprimacion aplicada en fabrica facilitan
la instalacién posterior. Cualquiera que sea el
elemento de disefo que elijas, en el Departamento
de Desarrollo y Produccion los ingenieros, los
disefiadores y todo el personal velan constantemente
por responder a las exigencias en materia de
calidad de la marca NOEL & MARQUET. La
combinacién de mas de 70 afios de experiencia
con el espiritu altamente innovador del grupo
hace que los productos NOEL & MARQUET sean
absolutamente Unicos en su atractivo, autenticidad
y calidad.

Dois processos de fabrico,
dois resultados: qualidade e estilo |

- Espumas Para as formas tridimensionais
relativamente complexas, usamos, com gosto
pelos detalhes, moldes de aluminio nos quais

é injetada espuma de poliuretano de alta
densidade (ARSTYL®). Usamos este processo
também para produzir as nossas molduras FLEX
especiais, bem como os elementos decorativos
(DOMOSTYL®) que podem ser utilizados no
exterior.

B Extrusio A extruséo consiste em formar
elementos decorativos leves (NOMASTYL®) ou
resistentes (WALLSTYL®) a partir de poliestireno
de média ou alta densidade. Todos os elementos
decorativos fabricados por extrusao também
s&o resistentes a agua e, portanto, podem ser
usados sem hesitacdo em ambientes humidos.
As superficies de colagem fresadas e o
revestimento primario aplicado no seu fabrico
facilitam a instalagcéo subsequente.

Seja qual for a sua escolha entre os elementos
decorativos: nos departamentos de
Desenvolvimento e Producéo, engenheiros,
designers e colaboradores atendem sempre
aos requisitos de qualidade da marca NOEL
& MARQUET. A longa experiéncia de mais

de 70 anos e o espirito altamente inovador do
grupo tornam os produtos NOEL & MARQUET
absolutamente Unicos pelo seu apelo,
autenticidade e qualidade.

DETAIL /3D SHOCK RESISTANCE MATERIAL
ARSTYL® ++++ +++ Polyurethane
WALLSTYL® ++ ++++ Polystyrene High Density
NOMASTYL® ++ + Polystyrene
DOMOSTYL® ++++ +++ Polyurethane

n

MANUFACTURING



WE TAKE

We assume responsibility |
As a family-owned company, NMC has
always been aware of its responsibility for
future generations. And this awareness for
energy efficiency, sustainability and climate
protection has meant that every step in the
development, production and sale of NOEL
& MARQUET design elements is checked
and optimised:
® Energy from our own photovoltaic
system and 100% green energy
® QOur own recycling facility ensures nearly
100% recycling of waste
m Closed water circuits minimize
consumption
® |SO 14001 certification — the international
standard for environmental management
systems
m BREEAM product declaration for all

NOEL & MARQUET products
(ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL®)

12
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Nous agissons de maniére responsable |
En tant qu‘entreprise familiale, NMC a tou-
jours agi de fagon responsable vis-a-vis des
générations futures. Prenant conscience de
I'efficacité énergétique, du développement
durable et de la protection du climat, nous
nous assurons que chaque phase de déve-
loppement, de production et de distribution
des éléments décoratifs NOEL & MARQUET
soit contrblée et optimisée dans un souci de
respect de I'environnement :

m | 'énergie provient de nos propres installa-
tions photovoltaiques et est 100 % verte.

m Nous recyclons environ 100% des déchets
de production dans nos propres installations.

® Des circuits fermés réduisent la
consommation d’eau au minimum.

® | e groupe est certifié ISO 14001 -
la norme internationale en matiére de
systémes de gestion environnementale.

m Déclaration de produit BREEAM pour

tous les produits NOEL & MARQUET
(ARSTYL®, WALLSTYL®, NOMASTYL®)



Asumimos nuestra responsabilidad |
Como empresa familiar, NMC siempre ha
actuado de manera responsable ante las
generaciones futuras. Al ser conscientes de la
eficiencia energética, el desarrollo sostenible
y la proteccion del clima, nos aseguramos
de que cada fase de desarrollo, produccion
y distribucion de los elementos decorativos
NOEL & MARQUET esté controlada y
optimizada para respetar el medio ambiente.

® | 3 energia proviene de nuestras propias
instalaciones fotovoltaicas y es 100% verde

m Reciclamos aproximadamente el 100% de
los residuos de produccién en nuestras
propias instalaciones

m | os circuitos cerrados reducen el consumo
de agua al minimo

® F| grupo cuenta con la certificacion I1ISO
14001, el estandar internacional para
sistemas de gestion ambiental

® Todos los productos NOEL & MARQUET
estan certificados por BREEAM (ARSTYL®,
WALLSTYL®, NOMASTYL®)

Assumimos as nossas responsabilidades |
Enquanto empresa familiar, a NMC esteve
sempre ciente da sua responsabilidade
pelas geracoes futuras. E essa consciéncia
sobre a eficiéncia energética, sustentabi-
lidade e protecao climatica significa que
cada passo no desenvolvimento, producéo e
venda dos elementos decorativos da NOEL
& MARQUET é verificado e otimizado:
® EFnergia criada a partir do nosso préprio
sistema fotovoltaico e energia 100% verde

m |nstalacdo propria de reciclagem que
garante quase 100% de reciclagem de
residuos

m Circuitos de agua fechados que
minimizam o consumo

m Certificagcao ISO 14001 - a norma interna-
cional para sistemas de gestao ambiental

m Certificagdo BREEAM para todos os
produtos NOEL & MARQUET (ARSTYL®,
WALLSTYL®, NOMASTYL®)

we

produce l
“100%

GREEN
ENERGY

nmc

SUSTAINABILITY









For creative and
dynamic interior design

Pour un design intérieur créatif
et dynamique

Para un disefio interior creativo y
dinéamico

Para design de interiores criativo
e dindmico

Hides cracks and
imperfect transitions

Cache les fissures et imperfecti-
ons entre le mur et le plafond

Oculta grietas e imperfecciones
entre pared y techo

Esconde fendas e transicoes
sujas

Primed for the final coat

Couche de primaire pouvant
étre peinte

Capa de imprimaciéon que puede
ser pintada

Preparado para o casaco final

Suitable for humid areas
Conviennent aux pieces humides

Adecuado para habitaciones
humedas

Adequado para areas umidas

100 % recyclable
(Wallstyl® & Nomastyl®)

100 % recyclables
(Wallstyl® & NomastyI®)

100% reciclable
(Wallsty|® y NomastylI®)

100% reciclavel
(Wallstyl® e NomastyI®)




Z1250 ARSTYL®
35 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000620
EAN 5412938523776

DESIGN

CORNICES
CORNICES

35

MICHAEL BIHAIN

IL5 ARSTYL®
50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573
EAN 5412938982436

IL1 ARSTYL®
70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

Z1220 ARSTYL®
75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000618
EAN 5412988523752

35

50

70

75

I MOULURES DE PLAFOND
| MOULURES DE PLAFOND

Z15 ARSTYL®
39 x 39 x 2000 mm

ART.NR. 3000622
EAN 5412988523790

39

Z15 FLEX

Z18 ARSTYL®
59 x 46 x 2000 mm

ART.NR. 3000626
EAN 5412938523837

Z18 FLEX

Z16 ARSTYL®
70 x 50 x 2000 mm

50

ART.NR. 3000624 °
EAN 5412938523813
| Z16 FLEX

Z52 ARSTYL®
75 x 75 x 2000 mm

ART.NR. 3000642
EAN 5412988523967

75

75

MOLDURAS DE TECHO
MOLDURAS DE TECHO

Z1240 ARSTYL®
42 x 42 x 2000 mm

ART.NR. 3000619
EAN 5412938523769

SANCAS
SANCAS

42

N\

o
<

Z1240 FLEX

Z8 ARSTYL®
64 x 27 x 2000 mm

ART.NR. 3000613
EAN 5412938523707

Z9 ARSTYL®
72 x 34 x 2000 mm

ART.NR. 3000614
EAN 5412938534314

Z17 ARSTYL®
79 x 114 x 2000 mm

ART.NR. 3000625
EAN 5412988523820

34

114

72

79

| DECORATION INTERIEURE | DECORACION INTERIOR | DECORACAO DE INTERIORES

INTERIOR DECORATION



Z19 ARSTYL®
79 x 79 x 2000 mm

79

5412938523844

Z20 ARSTYL®
87 x 87 x 2000 mm

87

5412938523851

101 x 112 x 2000 mm

101

5412938523868

Z6 ARSTYL®
124 x 124 x 2000 mm

124

5412938523684

Z2 ARSTYL®
84 x 84 x 2000 mm

ART.NR. 3011658
EAN 5412938523646

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

IL6 ARSTYL®
92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038574
EAN 5412938982450

IL2 ARSTYL®
105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

Z22 ARSTYL®
126 x 106 x 2000 mm

ART.NR. 3000633
EAN 5412938523875

84

92

105

126

Z14 ARSTYL® _ 8o
86 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3014237
EAN 5412938973762

86

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

IL7Z MEMORY ARSTYL® 50

92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

92

Z3 ARSTYL® 74
106 x 74 x 2000 mm

ART.NR. 3011659
EAN 5412938523653

106

Z4 ARSTYL® 128
128 x 128 x 2000 mm

ART.NR. 3000609
EAN 5412988523660

128
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DESIGN
MICHAEL BIHAIN




DESIGN
MICHAEL BIHAIN

IL9 MEMORY ARSTYL® 50
150 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038579
EAN 5412938982511

150

Z40 ARSTYL®
174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000638
EAN 5412988523929

174

174

| za1, z42

Z41 ARSTYL® 174 Z42 ARSTYL® 174

174 x 174 x 2000 mm 174 x 174 x 2000 mm

ART.NR. 3000639 N ART.NR. 3000640 N

EAN 5412938523936 - EAN 5412938523943 -
| z40, 242 | | FOR 4 CORNERS | | Z40, 241

AD23 ARSTYL® 185
185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3011859
EAN 5412938536288

115

20

AD23 ARSTYL®
185 x 115 x 2000 mm

ART.NR. 3011859
EAN 5412938536288

115

185






WT7 WALLSTYL®

16 x 22 x 2000 mm

22
ART.NR. 3000309

EAN 5412938534413

WT6 WALLSTYL®
40 x 40 x 2000 mm 40

ART.NR. 3000308
EAN 5412938534406

16

40

T40 WALLSTYL®
30 x 20 x 2000 mm 20

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

30

WT1 WALLSTYL®
45 x 58 x 2000 mm 58

ART.NR. 3000303
EAN 5412988527170

45

WT8 WALLSTYL®
30 x 20 x 2000 mm 20

. 3000310
5412938534420

30

WT9 WALLSTYL®
49 x 42 x 2000 mm 42

ART.NR. 3000311
EAN 5412938534437

49

IL3 WALLSTYL®
50 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3037957
EAN 5412938981477

33

50

WT5 WALLSTYL®
52 x 52 x 2000 mm

ART.NR. 3000307
EAN 5412938534390

52

52

IL4 WALLSTYL®
60 x 36 x 2000 mm

ART.NR. 3037958
EAN 5412938981491

36

60

WT4 WALLSTYL®
70 x 180 x 2000 mm 180
ART.NR. 3000306

EAN 5412988527200 \ I

|

70

WT2 WALLSTYL® 91
75 x 91 x 2000 mm

ART.NR. 3000304
EAN 5412988527187

75

WT26 WALLSTYL® 75
75 x 75 x 2000mm

ART.NR. 3000316
EAN 5412988532051

75






QR NOMASTYL®
21 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3003178
EAN 5412938509886

T4 NOMASTYL®
30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

T4 NOMASTYL®
30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

I NOMASTYL®
38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3013073
EAN 5412938509749

21

20

30

|

21

30

20

38

E NOMASTYL®
25 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3027936
EAN 5412938509664

T4 NOMASTYL®
30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406

F NOMASTYL®
33 x 33 x 2000 mm

ART.NR. 3027982
EAN 5412938509688

NE1 PURE NOMASTYL®
40 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3015311
EAN 5412938974400

24

33

N

40

)

20

33

40

A3 NOMASTYL®
30 x 30 x 2000 mm 30

ART.NR. 3003161
EAN 5412938508384 ‘

30

T4 NOMASTYL®
30 x 20 x 2000 mm 20

ART.NR. 3010504
EAN 5412938969406 .

30

B2 NOMASTYL®
35 x 35 x 2000 mm 35

ART.NR. 3003164
EAN 5412938509558

35

H NOMASTYL®
45 x 50 x 2000 mm 50

ART.NR. 3003170
EAN 5412988509725

45







A1 NOMASTYL® 80

80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3003159
EAN 5412938509442

80

GO NOMASTYL®
80 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3004244
EAN 5412938954617

80

80

B8 NOMASTYL® 82
82 x 82 x 2000 mm

ART.NR. 3007246
EAN 5412938954280

82

NE3 PURE NOMASTYL®
82 x 82 x 2000 mm

82

ART.NR. 3015313
EAN 5412938974448

82

C NOMASTYL®
83 x 66 x 2000 mm

ART.NR. 3003166
EAN 5412938509619

66

83

GL NOMASTYL® 60
85 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3028323
EAN 5412938979429

85

GR NOMASTYL® 80

85 x 80 x 2000 mm

ART.NR. 3000391
EAN 5412938519120

85

AT NOMASTYL®
100 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3003162
EAN 5412938509497

95

100

GP NOMASTYL® 100
100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3004245
EAN 5412938954631

100

NE4 PURE NOMASTYL® , o
100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3015314
EAN 5412938974462

100

SL NOMASTYL®
100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3007251
EAN 5412938963527

26

100

100

SM NOMASTYL® 95
105 x 95 x 2000 mm

ART.NR. 3003179
EAN 5412938516853

105






FL3 WALLSTYL®
17 x 55 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3004394
5412938518840

WD2 WALLSTYL®
15 x 70 x 2000 mm

3000301
5412938527224

ART.NR.
EAN

70

AD21 ARSTYL®
60 x 255 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3011856

FL5 WALLSTYL®
20 x 100 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3028043
5412938518802

5412938536240—_.__”

255

60

FL9 WALLSTYL®
8 x 100 x 2000 mm

3003762
5412938965347

ART.NR.
EAN

FD22 WALLSTYL®
18 x 130 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3000441
5412938532136

WL4 WALLSTYL®
40 x 100 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3004384
5412938518703

M1 NOMASTYL®
30 x 100 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3007249
5412938536141

28

FD21 WALLSTYL®
20 x 130 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3000440
5412988532129

GT NOMASTYL®
50 x 120 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3004377
5412938966863







PANEL MOULDINGS

CIMAISES
CIMACIOS

GUARDA CADEIRAS

The versatile panel mouldings
from NOEL & MARQUET decorate,
shape and embellish your walls
by framing, outlining and dividing
into fields. They are light and easy
to install. Thanks to a primer, they
can be painted over immediately
and provide excellent protection
against shocks thanks to their high
material density.

Les différentes cimaises de
NOEL & MARQUET ornent, struc-
turent et embellissent vos murs
par des encadrements, délimita-
tions et compartimentages. Elles
sont faciles a installer. Grace a I'ap-
plication d’une couche de primaire
en usine, vous pouvez les peindre
immédiatement. Par ailleurs, la forte
densité du matériau vous offre une
excellente résistance aux chocs.

Los cimacios s NOEL &
MARQUET decoran, dan forma y
embellecen tus paredes mediante
marcos, revestimientos y
divisiones de campos. Son ligeros
y de facil instalacion. Gracias a que
ya llevan una pintura de imprimacion
en fabrica, pueden ser pintados
inmediatamente después de su
colocacion. Por su alta densidad,
proporcionan, ademas, una
excelente resistencia a los golpes.

30

'.L






For individual wall
designs

Pour des conceptions murales
individuelles

Para disefios de pared
individuales

Para projetos individuais de
parede

For creative murals
with different materials

Pour une décoration murale
créative en combinaison avec
différents matériaux

Para una decoracion de pared
creativa en combinacién con
diferentes materiales

Para murais criativos (decoragéo
de parede) com diferentes
materiais

To protect against
shocks

Protégent contre les chocs
Protege contra golpes

Proteger contra choques

Primed for the final coat

Couche de primaire pouvant
étre peinte

Capa de imprimacion que puede
ser pintada

Preparado para o casaco final

Also for rounded
surfaces (Flex)

Egalement pour des surfaces
courbes (Flex)

También para superficies curvas
(Flex)

Também para superficies
arredondadas (Flex)




PANEL MOULDINGS | CIMAISES | CIMACIOS | GUARDA CADEIRAS
CHAIR RAILS | CIMAISES | GUARDASILLAS | GUARDA CADEIRAS
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ART.NR. 3000693 2 ART.NR. 3000772 2 ART.NR. 3002454 2 ®)

EAN 5412938960212 ‘ Q EAN 5412938950459 EAN 5412938950558 <

O

<

o

SP2-4, SP2-5 | sP2 | spP2 | o

$)

i

[a)

o

@]

fos

w

'_

pd

z

O

@)

SP3 ARSTYL® SP3-3 ARSTYL® SP3-4 ARSTYL® é
105

23 x 13 x 2000 mm 13 105 x 105 mm 153 x 153 mm 153 8

ART.NR. 3000694 - ART.NR. 3000773 0 ART.NR. 3000774 © w

EAN 5412938960229 ‘ { o EAN 5412938950503 e EAN 5412938950602 © o

w

SP3-3, SP3-4 | SP3 | SP3 | o

=)

L

o

L

'_

pd

z

@]

'_

<

o

@]

O

L

o)

SP1 ARSTYL® Z10 ARSTYL® Z101 ARSTYL® 200 _

28 x 9 x 2000 mm 9 38 x 18 x 2000 mm 18 200 x 200 mm =

ART.NR. 3000692 ART.NR. 3000615 ART.NR. 3011831 s @)

EAN 5412938960205 ® EAN 5412938523721 ® EAN 5412938537759 o =

<

o

@]

Hzio FLEX| z101, 2102, 2103, Z104 | z10 o

w

o)

o

@]

o

w

l_

z

Z102 ARSTYL® 200 Z103 ARSTYL® 145 Z104 ARSTYL®

200 x 200 mm 145 x 145 mm 107 x 245 mm 245

ART.NR. 3011832 S ART.NR. 3011833 b ART.NR. 3011834 P

EAN 5412938850605 ~ EAN 5412938850704 - EAN 5412938850803 * P
z10 z10 z10 |

: ®



Z13 ARSTYL® 22
80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000621
EAN 5412938523783

80

Z13 FLEX

Z1550 ARSTYL®
80 x 19 x 2000 mm

ART.NR. 3000623
EAN 5412938523806

80

Z30 ARSTYL® 22
80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000635
EAN 5412938523899

80

230 FLEX

Z31 ARSTYL® 21
80 x 21 x 2000 mm

ART.NR. 3000636
EAN 5412938523905

80

z31 FLEX

Z32 ARSTYL®
80 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3000637 S
EAN 5412938523912
z32 FLEX

Z1 ARSTYL® 40
105 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000606
EAN 5412938523639

105

Z1 FLEX

Z12 ARSTYL® 14
125 x 14 x 2000 mm

ART.NR. 3011660
EAN 5412938523745

125

Z61 ARSTYL®

R61 ARSTYL®

15 210
158 x 15 x 2000 mm 210 x 210 mm °
ART.NR. 3002607 o ART.NR. 3002609 ~
EAN 5412938963367 - EAN 5412938963404
R61 | | 1/4 CEILING CENTRE | Z61 |

34



WL7 WALLSTYL®
25 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3028295
EAN 5412938979382

WL3 WALLSTYL®
38 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3004387
EAN 5412938518727

W02 WALLSTYL®
38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3003108
EAN 5412938518963

W1 WALLSTYL®
55 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3013423
EAN 5412938973014

PANEL MOULDINGS |
CHAIR RAILS |

13

25

16

< 5
©

18

q:
©

>

s

T40 WALLSTYL®
30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3034709
EAN 5412938980500

WL1 WALLSTYL®
38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004385
EAN 5412938518765

WD5 WALLSTYL®
38 x 10 x 2000 mm

ART.NR. 3038496
EAN 5412938982337

FT2 WALLSTYL®
58 x 183 x 2000 mm

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

35

CIMAISES
CIMAISES

| GUARDASILLAS |

20

30

38

38

58

R

FT1 WALLSTYL®
38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

WO1 WALLSTYL®
38 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3004389
EAN 5412938518949

WL2 WALLSTYL®
40 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3004386
EAN 5412938518741

WD4 WALLSTYL®
58 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3013824
EAN 5412938973519

CIMACIOS | GUARDA CADEIRAS
GUARDA CADEIRAS

13
' :
©
18
q:
©
20
< s
<
12
[ -
0
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PANEL MOULDINGS
CHAIR RAILS

CIMAISES
CIMAISES

I CIMACIOS |
| GUARDASILLAS |

GUARDA CADEIRAS
GUARDA CADEIRAS

WD1 WALLSTYL®
65 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000300
EAN 5412988527217

65

WD2 WALLSTYL®
70 x 15 x 2000 mm —

ART.NR. 3000301
EAN 5412938527224

WD3 WALLSTYL® 15
70 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000302
EAN 5412938527231

70

WL6 WALLSTYL®
75 x 22 x 2000 mm

ART.NR. 3004388
EAN 5412938538015

75

WL5 WALLSTYL® 16
85 x 16 x 2000 mm

ART.NR. 3003107
EAN 5412938518680

FD3 WALLSTYL®
100 x 20 x 2000 mm

N
o

ART.NR. 3000439
EAN 5412938527262

100

FL9 WALLSTYL®
100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

CORNER PROTECTION

WE1 WALLSTYL®
30 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3004409
EAN 5412938965507

| PROTECTION DE COIN |

100

30

WL4 WALLSTYL® 40
100 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3004384
EAN 5412938518703

NEW

WE2 WALLSTYL®
36 x 36 x 2000 mm 36

ART.NR. 3037956
EAN 5412938981514

100

PERFILES DE ESQUINAS |

36

FD2S WALLSTYL® 15
110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

110

PERFIS DE CANTO
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SKIRTINGS

PLINTHES
ZOCALOS
RODAPES

The basis for individual interiors:
NOEL & MARQUET skirtings

are suitable for all interiors and
constitute indispensable design
elements! Particularly shock and
water proof as well as resistant to
moisture, they are just perfect for the
bathroom. They are paintable and
thus the ideal combination for every
floor covering.

La base pour la personnalisation
des espaces de vie : les plinthes
NOEL & MARQUET conviennent
a toutes les piéces et sont des élé-
ments décoratifs indispensables !
Particulierement résistantes aux
chocs et a ’humidité, elles
conviennent parfaitement pour la
salle de bain. Prétes a peindre,
elles constituent le complément
idéal a tout revétement de sol.

38

La base para la personalizacion
de los espacios habitables: los
z6calos NOEL & MARQUET

son adecuados para todas las
habitaciones y son elementos
decorativos esenciales.
Particularmente resistentes al
choque y la humedad, son ideales
para el bafio. Recuperables, son el
complemento ideal para cualquier
revestimiento de suelo.






High quality polystyrene
Polystyrene de haute qualité

Poliestireno de alta calidad

Poliestireno de alta qualidade

100 % waterproof
100 % resistantes a I'eau

100% resistente al agua

100 % a prova d‘agua :

Shock resistant
Résistantes aux chocs
Resistente a los golpes

resistente ao choque

Primed and paintable

Couche de primaire pouvant
étre peinte

Capa de imprimacion que puede
ser pintada

Primer e pintavel

Fully recyclable

Entierement recyclable

Totalmente reciclable

Totalmente reciclavel




FL6 WALLSTYL®
19 x 12 x 2000 mm

ART.NR. 3004397

EAN

5412938518789

FT1 WALLSTYL®
38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614

EAN

5412938971249

FT2 WALLSTYL®
58 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012615

EAN

5412938971270

FD7 WALLSTYL®
70 x 18 x 2000 mm
ART.NR. 3010220

EAN

5412938969123

A i

38

70

SKIRTINGS |
GS

SKIRTIN |

WT7 WALLSTYL®
22 x 16 x 2000 mm 16

ART.NR. 3000309
EAN 5412938534413 ‘

FT1 WALLSTYL®
38 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012614
EAN 5412938971249

[ Yim

FT2 WALLSTYL®
58 x 13 x 2000 mm —

ART.NR. 3012615
EAN 5412938971270

FL1 WALLSTYL® 13
80 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3000442
EAN 5412938518888

PLINTHES | ZOCALOS |
PLINTHES | ZOCALOS

22

38

58

80

FL1 FLEX

41

WT8 WALLSTYL®
30 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000310
EAN 5412938534420

FL3 WALLSTYL®
55 x 17 x 2000 mm

ART.NR. 3004394
EAN 5412938518840

FB1 WALLSTYL®
60 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012612
EAN 5412938971188

FB2 WALLSTYL®
100 x 13 x 2000 mm

ART.NR. 3012613
EAN 5412938971218

RODAPES
RODAPES

55

60

100

DECORACION INTERIOR | DECORAGCAOQO DE INTERIORES

| DECORATION INTERIEURE

INTERIOR DECORATION



FD1 WALLSTYL®
100 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000437
EAN 5412938527248

100

FD3 WALLSTYL®
100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000439
EAN 5412988527262

100

FL5 WALLSTYL®
100 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3028043
EAN 5412938518802

100

FL9 WALLSTYL®
100 x 8 x 2000 mm

ART.NR. 3003762
EAN 5412938965347

100

FD11 WALLSTYL®
110 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3010225
EAN 5412938969147

110

FD2 WALLSTYL®
110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3000438
EAN 5412938527255

110

FD2S WALLSTYL®
110 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3028380
EAN 5412938979528

FO2 WALLSTYL®
120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013742
EAN 5412938518901

110

120

FL2 WALLSTYL®

15

120 x 15 x 2000 mm d

ART.NR. 3013706 Q

EAN 5412938518864 -
FL2 FLEX

FD21 WALLSTYL®
130 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000440
EAN 5412988532129

42

130

FO1 WALLSTYL®
120 x 15 x 2000 mm

ART.NR. 3013741
EAN 5412938518925

FD22 WALLSTYL®
130 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000441
EAN 5412938532136

120

130



FD15 WALLSTYL®
150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3038146
EAN 5412938969161

FL4 WALLSTYL®
150 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3013707
EAN 5412938518826

F A
1 N
o

SKIRTI
SKIRTI

150

150

43
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FD15S WALLSTYL®
150 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3037453
EAN 5412938981231

FD20 WALLSTYL®
200 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3011974
EAN 5412938970501

I PLINTHES
| PLINTHES

ZOCALOS
ZOCALOS

RODAPES
RODAPES

150

200

| DECORATION INTERIEURE | DECORACION INTERIOR | DECORACAO DE INTERIORES

INTERIOR DECORATION



FINISHED SKIRTINGS

PLINTHES AVEC PEINTURE DE FINITION
ZOCALOS CON PINTURA DE ACABADO
RODAPES COM ACABAMENTO DE TINTA

Finished skirtings are particularly suitable for
bigger projects. The profiles are factory finished
in RAL 9016 (white), the colour most frequently
used for walls.

Los zdcalos con pintura de acabado son
particularmente adecuados para grandes proyectos.
Estan pre-pintados de fabrica en RAL 9016 (blanco),

el color de pared mas comun.

Les plinthes avec peinture de finition conviennent
tout particulierement aux projets de grande enver-
gure. Elles sont pré-peintes en usine en couleur

RAL 9016 (blanc), la couleur murale la plus fréquente.

Os rodapés com acabamento de tinta sédo
particularmente adequados para projetos maiores.
Os rodapés séo pintados na fabrica em RAL 9016
(branco) - a cor mais usada para paredes.

FT1F WALLSTYL®
38 x 13 x 2000 mm

3013091
5412938972574

ART.NR.
EAN

FB1F WALLSTYL®
60 x 13 x 2000 mm —

3013088
5412988972512

ART.NR.
EAN

D oo Y
60

44

FT2F WALLSTYL®
58 x 13 x 2000 mm —

ART.NR. 3013093
5412938972604

EAN

58

FB2F WALLSTYL®

100 x 13 x 2000 mm
ART.NR. 3013090 4
EAN 5412938972543 -




SKIRTINGS | PLINTHES | ~ ZOCALOS | RODAPES
FINISHED SKIRTINGS | PLINTHES AVEC | ZOCALOS CON | RODAPES COM
PEINTURE DE FINITION PINTURA DE ACABADO ACABAMENTO DE TINTA

45

2

You can order our skirting’s factory
finished in many colours (minimum
order 500 linear metres).

Vous avez également la possibilité
de commander nos plinthes dans de
nombreuses couleurs de votre choix
(a partir de 500 metres courants).

También puede solicitar nuestros
z6calos en muchos colores de su
eleccion (a partir de 500 metros).

Também pode encomendar 0s N0SSOS
rodapés em todas as cores que desejar

(a partir de 500 metros lineares).

| DECORATION INTERIEURE | DECORACION INTERIOR | DECORACAO DE INTERIORES

INTERIOR DECORATION



COVER SKIRTINGS

SURPLINTHES DE RENOVATION

CUBRE ZOCALOS
TAPA-RODAPES

With our cover skirtings, renovations become simple: old
profiles and tiles are easily covered without having to resort to
expensive prior removal — a big relief.

Gracias a nuestros cubre zdcalos, la renovacioén se convierte
en un juego de nifios: hacen que su trabajo sea mucho mas
facil, al permitirle simplemente cubrir los zécalos de madera o de
ceramica ya existentes, en lugar de tener que eliminarlos primero,
evitando asi costes innecesarios en la retirada de los mismos que
en muchos casos son dificiles y engorrosos de quitar.

Grace a nos surplinthes, la rénovation devient un jeu
d’enfant : elles vous facilitent considérablement le travail,

en vous permettant de recouvrir simplement vos anciennes
plinthes en bois et en carrelage, au lieu de devoir les enlever
au préalable, ce qui s’avére souvent fastidieux !

Com os nossos tapa rodapés, as renovacoes tornam-se muito
faceis. Os rodapés antigos e os azulejos séo facilmente cobertos
sem ter que recorrer a uma remogao prévia e cara, um verdadeiro
alivio!

CF1 WALLSTYL®
110 x 22 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3015801
5412938975643

110

CF2 WALLSTYL®
110 x 22 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3027235
5412938978699

98
110

CF2S WALLSTYL®
110 x 22 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3038302
5412938981668

110

46

CF3 WALLSTYL®
120 x 22 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3027236
5412938978729

83
120




FLEXIBLE PROFILES

PROFILES FLEXIBLES
PERFILES FLEXIBLES

PERFIS FLEXIVEIS

To make your design ideas

an unmitigated success,

NOEL & MARQUET offers profiles
that fit flexibly on predefined forms:
columns, arches or rounded edges,
without any concessions to the
usual resistance to shocks.

Para satisfacer mejor sus ideas
de disefio de interiores, NOEL

& MARQUET ofrece perfiles que
se adaptan de manera flexible a
formas especificas (columnas,
arcos o esquinas redondeadas) y
esto, al mismo tiempo que mantienen
su resistencia al impacto habitual.

Pour répondre au mieux a vos
idées de décoration intérieure,
NOEL & MARQUET vous propose
des profilés qui s’adaptent en
souplesse a des formes spécifi-
ques (colonnes, arcs ou coins
arrondis) et ce, en conservant leur
résistance habituelle aux chocs.

Para a atender a todas as suas
ideias de decoracéao de interiores,
a NOEL & MARQUET oferece
perfis que se adaptam de forma
flexivel a formas predefinidas
(colunas, arcos ou cantos
arredondados) sem sacrificar a
resisténcia aos choques habitual.

47




FLEXIBLE PROFILES | PROFILES FLEXIBLES | PERFILES FLEXIBLES | PERFIS FLEXi,VEIS
FLEXIBLE CORNICES | MOULURES DE PLAFOND | MOLDURAS FLEXIBLES | SANCAS FLEXIVEIS
| FLEXIBLES

Y b A

Z15 FLEX ARSTYL® Z1240 FLEX ARSTYL® Z18 FLEX ARSTYL®
39 x 39 x 2000 mm 39 42 x 42 x 2000 mm 42 59 x 46 x 2000 mm 46
ART.NR. 3000594 ART.NR. 3000592 ART.NR. 3000596
EAN 5412938524513 2 EAN 5412938524490 S EAN 5412938524537 b4

z15 | z1240 | z18 |

‘—‘

Z16 FLEX ARSTYL® 50 Z19 FLEX ARSTYL® 79
70 x 50 x 2000 mm 79 x 79 x 2000 mm
ART.NR. 3002502 o ART.NR. 3000597 o
EAN 5412938957137 ~ EAN 5412938524544

| z16 | | z19 |
FLEXIBLE CHAIR RAILS | CIMAISES FLEXIBLES | GUARDASILLAS FLEXIBLES | GUARDA CADEIRAS FLEXIVEIS

|

Z10 FLEX ARSTYL® Z13 FLEX ARSTYL® 22 Z30 FLEX ARSTYL® 22
38 x 18 x 2000 mm 18 80 x 22 x 2000 mm 4 80 x 22 x 2000 mm 4
ART.NR. 3000591 ART.NR. 3000593 e ART.NR. 3000598 S
EAN 5412938524483 bd EAN 5412938524506 EAN 5412938524551

z10 | z13 | z30

Wit "!|. e oy

Z31 FLEX ARSTYL® 21 Z32 FLEX ARSTYL® 22 Z1 FLEX ARSTYL® A0
80 x 21 x 2000 mm 80 x 22 x 2000 mm 105 x 40 x 2000 mm
ART.NR. 3000599 2 ART.NR. 3000600 4 ART.NR. 3000590 §
EAN 5412938524568 EAN 5412938524575 EAN 5412938524476

z32

48
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FLEXIBLE PROFILES | PROFILES FLEXIBLES | PERFILES FLEXIBLES | PERFIS FLEXIVEIS
FLEXIBLE SKIRTINGS | PLINTHES FLEXIBLES | ZOCALOS FLEXIBLES | RODAPES FLEXIVEIS
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FL1 FLEX WALLSTYL® 13 FL2 FLEX WALLSTYL® 15 é

80 x 13 x 2000 mm y- 120 x 15 x 2000 mm 4 8

ART.NR. 3000726 g ART.NR. 3016327 g g
EAN 5412938518079 EAN 5412938976237 -

o

FL1 FL2 o

o
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LIGHTING CORNICES

PROFILES POUR ECLAIRAGE
PERFILES PARA ILUMINACION
PERFIS PARA ILUMINACAO

Create special atmosphere and
ambiance with light. The lighting
cornices from NOEL & MARQUET
are ideal for creative design with
LEDs. Direct or indirect light, on the
ceiling or on the wall. Completely
without complicated suspension
from the ceiling. And there was light!

La luz te permite crear un
ambiente especial. Los perfiles

de iluminacion NOEL & MARQUET
son ideales para un disefo interior
creativo con iluminaciéon LED directa
o indirecta, colocados en el techo

o en la pared. Todo sin la tediosa
implementacion de falsos techos.
iQue haya luz!

La lumiére vous permet de créer
une ambiance particuliére. Les
profilés pour éclairage de NOEL

& MARQUET sont idéaux pour la
décoration intérieure créative avec
lumiére LED directe ou indirecte,
placée au plafond ou au mur. Le
tout sans la mise en place fastidieu-
se de faux plafonds. Que la lumiere
soit !

A luz permite-lhe criar uma
atmosfera especial. Os perfis para
iluminacao da NOEL & MARQUET
s&o ideais para uma decoracéo
criativa com LEDs. Luz direta ou
indireta, no teto ou na parede. Sem
a aplicacdo complicada de tetos
falsos. E a luz fez-se!

50






DESIGN
MICHAEL BIHAIN

IL5 ARSTYL®
50 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038573 _
EAN 5412938982436

OPAQUE

52



LIGHTING

INDIRECT LIGHTING |

IL6 ARSTYL®
92 x 50 x 2000 mm

3038574
5412938982450

ART.NR.
EAN

OPAQUE

IL8 ARSTYL®
150 x 50 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

OPAQUE

3038578
5412938982498

CORNICES |

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

50

92

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

50

150

PROFILES POUR ECLAIRAGE |

ECLAIRAGE INDIRECT |

PERFIS PARA
ILUMINACAO
LUZ INDIRETA

PERFILES PARA |
ILUMINACION |
LUZ INDIRECTA |

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

IL7 MEMORY ARSTYL® 50
92 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3038575
EAN 5412938982474

OPAQUE

92

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

IL9 MEMORY ARSTYL® 50
150 x 50 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3038579
5412938982511

150

DECORACION INTERIOR | DECORACAOQO DE INTERIORES

| DECORATION INTERIEURE

INTERIOR DECORATION



IL1 ARSTYL® 50
70 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016535
EAN 5412938976541

OPAQUE

70

Z20 ARSTYL® 87
87 x 87 x 2000 mm

87

ART.NR. 3000631
EAN 5412938523851

Z16 ARSTYL® 50

70 x 50 x 2000 mm

Z1220 ARSTYL® 50
75 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3000624 2 ART.NR. 3000618 2
EAN 5412938523813 EAN 5412938523762
OPAQUE | LED CLIPS | | OPAQUE | LED CLIPS

IL2 ARSTYL®
105 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3016536
EAN 5412938976534

OPAQUE || LED CLIPS |

| OPAQUE

50

105

L3 ARSTYL® 145
173 x 145 x 2000 mm

ART.NR. 3000603
EAN 5412938523998

173

OPAQUE

AD23 ARSTYL® 115 AD22 ARSTYL® 100 MC1 ARSTYL® 342

185 x 115 x 2000 mm 225 x 100 x 2000 mm 342 x 221 x 2000 mm

ART.NR. 3011859 o ART.NR. 3011858 © ART.NR. 3013422 b
EAN 5412938536288 - EAN 5412938536264 o EAN 5412938972970 o
OPAQUE || LED CLIPS | | OPAQUE || LED CLIPS | | OPAQUE

ACCESSORIES | ACCESSOIRES | ACCESSORIOS | TOEBEHOREN

REFLEXION TAPE

ART.NR. 3000996
EAN 5412938532389

LED CLIP

20 x 7,5 mm

ART.NR. 3016623
EAN 5412938976596

Installation Intructions
Instructions de montage
Instrucciones de instalacion
Instrucdes de instalacéo




LIGHTING CORNICES | PROFILES POUR ECLAIRAGE | PERFILES PARA | PERFIS PARA
ILUMINACION | ILUMINACAO
INDIRECT LIGHTING | ECLAIRAGE INDIRECT | LUZ INDIRECTA | LUZ INDIRETA

IL3 WALLSTYL® 33 W1 WALLSTYL® 18 IL4 WALLSTYL®

50 x 33 x 2000 mm 55 x 18 x 2000 mm 60 x 36 x 2000 mm
ART.NR. 3037957 3 ART.NR. 3013423 o ART.NR. 3037958

EAN 5412938981477 EAN 5412938973014 EAN 5412938981491
7,28€/ m 8,09€/ m 7,64€/ m

| REFLEXION TAPE | | OPAQUE

WT4 WALLSTYL® 180 WT3 WALLSTYL® 110
70 x 180 x 2000 mm . 80 x 110 x 2000 mm
ART.NR. 3000306 = ART.NR. 3000305 e
EAN 5412938527200 EAN 5412938527194
25,68€/ m 18,43€/ m
| REFLEXION TAPE | | REFLEXION TAPE

APPLICATIONS

IL6 1L2 IL8 IL9 MEMORY

Z40 + IL5 IL2 + IL3 IL6 IL8 + IL5

36

\

o
©
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()

LIGHTING CORNICES |

INDIRECT LIGHTING

LIGHT FRAME ARSTYL®
360 x 16 x 1113 mm

WALL PANELS (AUSSER CUBE UND STONE)

PROFILES POUR ECLAIRAGE |

| ECLAIRAGE INDIRECT |

PERFILES PARA | PERFIS PARA
| ILUMINAGAO
LUZ INDIRETA

Il ILUMINACION
LUZ INDIRECTA |

LIGHT FRAME ARSTYL®

COMPLETE: Complete system incl. transformer, LED and cover
ART.NR. 3015304 EAN 5412938974318

EMPTY: Aluminium frame + cover, without LED

ART.NR. 3015303 EAN 5412938974301

= Reversible by simple holder

= |ED Strips: 3528-SMD, P20, 4.8 watt/m, 60 LED/m, warm white 3000k + 50k, 4-5Im
RA>80, not waterproof

= Power supply: 12V, 30 W

Installation Intructions

] Instructions de montage
Instrucciones de instalacion
InstrugBes de instalagéo

LIGHT BASEBOARD WALLSTYL®
60 x 16 x 2000 mm

SKIRTINGS = 60MM

LIGHT BASEBOARD WALLSTYL®

MASTER: Complete system incl. transformer, plug-in system, LED and cover

ART.NR. 3015301 EAN 5412938974288
SLAVE: Combinable with MASTER
ART.NR. 3015302 EAN 5412938974295

= Reversible thanks to magnetic mount

= | ED Strips: 35628-SMD, IP20, 9.6 watt/m, 120 LED/m, warm white 3000k + 50k,
4-5Im RA>80, not waterproof

® Power supply: 12V, 30 W

L
MASTER

MASTER SLAVE SLAVE SLAVE SLAVE
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LIGHTING CORNICES | PROFILES POUR ECLAIRAGE | PERFILES PARA | PERFIS PARA
ILUMINACION | ILUMINACAO
LUZ DIRECTA | LUZ DIRETA

DIRECT LIGHTING |

ECLAIRAGE DIRECT |

L4 ARSTYL®*
100 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001

OPAQUE

L2 ARSTYL®*
200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

* Lamps not included / Eclairage non inclus / lluminacién no incluida / Lampadas néo incluidas

100

250

100

200

L1 ARSTYL®*
150 x 150 x 2000 mm

ART.NR. 3000601
EAN 5412938523974

OPAQUE

L5 ARSTYL®*
200 x 200 x 2000 mm

ART.NR. 3016329
EAN 5412938524018

150

200

DECORACION INTERIOR | DECORACAOQO DE INTERIORES

| DECORATION INTERIEURE

INTERIOR DECORATION



FUNCTIONAL PROFILES

PROFILES FONCTIONNELS
PERFILES FUNCIONALES
PERFIS MULTIFUNCIONAIS

These functional profiles are signifi-
cantly more suitable than conventio-
nal solutions as window soffit or ideal
for cladding ducts, pipes, etc.

Claramente mas rapido de imple-
mentar que las soluciones conven-
cionales, los perfiles funcionales
son adecuados como marcos de
ventanas o cubiertas para tuberias,
conductos, etc.

Nettement plus rapides a mettre en
ceuvre que les solutions conventi-
onnelles, les profilés fonctionnels
conviennent comme ébrasements de
fenétres ou recouvrements de
tuyaux, conduits, etc.

Estes perfis multifuncionais sé&o
muito mais rapidos de instalar do
que as solugdes convencionais,
s&o 6timos parapeitos de janelas ou
revestimentos ideais para condutas,
tubos, etc.
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FUNCTIONAL PROFILES
WINDOW EMBRASURE

Z

reddot design award
winner 2017

LS1 ARSTYL®
125 x 220 x 2400 mm

ART.NR. 3015467
EAN 5412938974813

WS2 WALLSTYL®
55 x 70 x 2200 mm

ART.NR.
EAN

PAPERFACED

3036929
5412938981538

I PROFILES FONCTIONNELS | PERFILES FUNCIONALES |
| EBRASEMENT DE FENETRE | MARCOS DE VENTANA |

220

12,

10

5

125

60

PERFIS MULTIFUNCIONAIS
QUADROS DE JANELA

WS1 WALLSTYL®

55 x 220 x 2400 mm 220

ART.NR. 3036928 12,5

EAN 5412938981552 e
I n
10

PAPERFACED




FUNCTIONAL PROFILES | PROFILES FONCTIONNELS |
FUNCTIONAL PROFILES | PROFILES FONCTIONNELS |

\

L4 ARSTYL®
100 x 100 x 2000 mm 100

ART.NR. 3016328
EAN 5412938524001

100

L3 ARSTYL® 145
173 x 145 x 2000 mm

ART.NR. 3000603
EAN 5412938523998

173

R

L2 ARSTYL® 250
200 x 250 x 2000 mm

ART.NR. 3000602
EAN 5412938523981

200

61

PERFILES FUNCIONALES
PERFILES FUNCIONALES |

L1 ARS

TYL®

150 x 150 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

L5 ARS

3000601
5412938523974

TYL®

200 x 200 x 2000 mm

ART.NR.
EAN

3016329
5412938524018

I PERFIS MULTIFUNCIONAIS
PERFIS MULTIFUNCIONAIS

150

200

150

200

| DECORATION INTERIEURE | DECORACION INTERIOR | DECORACAO DE INTERIORES

INTERIOR DECORATION



DESIGN ELEMENTS

ELEMENTS DECORATIFS
ELEMENTOS DECORATIVOS
ELEMENTOS DECORATIVOS

Create a highlight with design
elements from NOEL & MARQUET.
The designs of renowned desig-
ners offer many individual creative
possibilities that will enhance every
interior. Whether over the entire area
or isolated, these wall panels crea-
te strong highlights on walls and
ceilings.

Personnalisez votre intérieur
avec les éléments décoratifs de
NOEL & MARQUET ! Les créations
de designers reconnus vous offrent
de nombreuses possibilités afin
d’individualiser votre décoration
intérieure. Qu'ils soient placés sur
une grande surface ou isolés, ces
éléments muraux donnent toujours
du caractére aux murs et aux pla-
fonds.

62

Personaliza tu interior con
elementos decorativos de

NOEL & MARQUET! Los proyectos
de reconocidos disefiadores le
ofrecen muchas posibilidades de
personalizacion de la decoracion
interior que embellece cada
habitacion. Ya sea que estén
colocados sobre una superficie
grande o aislados, estos elementos
de pared siempre dan caracter a las
paredes y techos.



Personalize o seu interior com os
elementos decorativos da NOEL &
MARQUET. Os projetos de designers
reconhecidos oferecem multiplas
possibilidades individuais para melhorar
a decoragao de interiores de cada
divisdo. Colocados sobre toda a
superficie ou isolados uns dos outros,
esses elementos decorativos realgcam
sempre as paredes e 0s tetos.

/
-
)
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3D wall design over the
entire surface or as an
accent

Conception 3D sur le mur - sur
toute la surface ou comme un
accent

Disefio de paredes en 3D sobre
toda la superficie de una pared o
solo como detalle

Desenho de paredes em 3D em
toda a superficie de uma parede
ou apenas como um detalhe

Award Winning Designs

Designs primés

Disefios premiados en Award
Designs

Desenhos premiados em projetos
Award Designs

Primed and paintable

Couche de primaire pouvant
étre peinte

Imprimado y pintable

Com primer priméario e pintavel

Countless combination
and design possibilities

Nombreuses possibilités de
combinaisons et de design

Innumerables posibilidades de
combinaciones y disefios.

Inumeras possibilidades de com-
binacGes e desenhos

Combination with
light effects

Combinaison avec des effets
d’éclairage

Combinables con efectos de luz

Combinaveis com efeitos de luz




DESIGN |
ELEMENTS |
WALL PANELS |

Michaél BIHAIN

Interior designer from Belgium
has specialized in the develop-
ment of furnishings, accesso-
ries, and interior decoration.

Mac STOPA

Founder, leading architect and
designer of ,Massive Design”

- an architectural design com-
pany; he has won a wide range
of awards.

Martin BOGAERS

Dutch designer. His experience
as a joiner comes in handy
when designing and making his
creations. The results are plain
to see: thanks to imaginative
structures, forms and symme-
tries.

ELEMENTS
DECORATIFS
PANNEAUX MURAUX

Architecte d'intérieur belge,
s’est spécialisé dans la concep-
tion de mobilier, d’accessoires
et d'aménagements intérieurs.

Fondateur, directeur architec-
tural et designer de « Massive
Design », une entreprise de
design architectural, mais aussi
le lauréat de nombreux prix de
par le monde.

Designer néerlandais. Son
expérience de menuisier |'aide
a concevoir et fabriquer ses
créations. Le résultat esthétique
est superbe : structures, formes
et symétries originales.

65

ELEMENTOS
DECORATIVOS
PANELES MURALES

Arquitecto interiorista belga,
especializado en el disefio
de muebles y accesorios y la
decoracion interior.

Fundador, director de arquitec-
tura y disefiador de “Massive
Design”, una empresa dedica-
da al disefio arquitecténico. Ha
recibido numerosos premios.

Disefiador neerlandés. Gracias
a su experiencia como carpinte-
ro, disefia y fabrica creaciones
con estructuras, formas y sime-
trias originales cuyo resultado
estético es fantastico.

I ELEMENTOS
| DECORATIVOS
I PAINEIS DE PAREDE

Decorador de interiores belga,
especializou-se no desenvolvi-
mento de moveis, acessorios e
decoragéo de interiores.

Fundador, diretor arquiteténico
e designer do «Massive
Design» - uma empresa de
design arquiteténico; ganhou
também vérios prémios.

Designer holandés. A sua
experiéncia como carpinteiro
ajuda-o a projetar e a fabricar
as suas criagoes. Os resultados
estdo a vista: estruturas, formas
e simetrias originais.
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reddot design award
winner 2017

DESIGN
MAC STOPA

WING ARSTYL®
175 x 250 x 25 mm

ART.NR. 3015486
EAN 5412938975063

reddot design award
winner 2017

DESIGN
MAC STOPA
CORAL ARSTYL®
380 x 329 x 25 mm

ART.NR. 3015485
EAN 5412938975032

reddot design award
winner 2017

DESIGN
MAC STOPA
RAY ARSTYL®
320 x 550 x 33 mm

ART.NR. 3015487
EAN 5412938975094




J DESIGN ! DESIGN I DESIGN

MARTIN BOGAERS MICHAEL BIHAIN MICHAEL BIHAIN

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

DESIGN
MICHAEL BIHAIN

DESIGN DESIGN
MARTIN BOGAERS MICHAEL BIHAIN




DESIGN
ELEMENTS
CEILING ROSES

&

R17 ARSTYL®
80 (12) x 12 mm

ART.NR. 3011828
EAN 5412938870450

R1410 ARSTYL®
160 x 16 mm

ART.NR. 3000543
EAN 5412938515030

ELEMENTS
DECORATIFS
ROSACES

9 12

I ELEMENTOS

| DECORATIVOS

I ROSETONES

R13 ARSTYL®

100 (22) x 100 x 20 mm

ART.NR. 3011827
EAN 5412938870412

R1516 ARSTYL®
200 (63) x 32 mm

ART.NR. 3000545
EAN 5412938000826

ELEMENTOS
DECORATIVOS
ROSETAS

R3 ARSTYL®
155 (29) x 35 mm

ART.NR. 3000532
EAN 5412938870313

R1517 ARSTYL®
300 (93) x 34 mm

ART.NR. 3000546
EAN 5412938000871

R4 ARSTYL®
300 (21) x 30 mm

ART.NR. 3000533
EAN 5412938870320

R1520 ARSTYL®
400 (95) x 32 mm

ART.NR. 3000547
EAN 5412938000925

@ 400

@ 95

R1 ARSTYL®

310 (40) x 605 x 38 mm

ART.NR. 3000531 o
EAN 5412938870290 ; 1

R5 ARSTYL®
400 (65) x 53 mm

ART.NR. 3000534
EAN 5412938870337

605

10
!
Q

@ 400

310

R14 ARSTYL®
340 (41) x 50 mm

ART.NR. 3000544
EAN 5412938870429

R6 ARSTYL®
420 (75) x 50 mm

ART.NR. 3000535
EAN 5412938870344

@ 420




R61 ARSTYL®
420 (108) x 15 mm

ART.NR. 3002609
EAN 5412938963404

R16 ARSTYL®
480 (130) x 40mm
ART.NR. 3000549

R9 ARSTYL®
530 (110) x 40 mm

ART.NR. 3000538
EAN 5412938870375

R15 ARSTYL®
560 (32) x 60 mm

ART.NR. 3000548
EAN 5412938870436

@ 108

2 130

2 110

9 32

DESIGN | ’ELEMENTS |
ELEMENTS | DECORATIFS |
CEILING ROSES | ROSACES |
R7 ARSTYL®
o 420 © 6386
435 (68) x 45 mm
ART.NR. 3000536 $I
! EAN 5412938870351 Q
@ 480 R8 ARSTYL® @ 495
495 (80) x 55 mm
ART.NR. 3000537 SI
EAN 5412938870368 Q
o 530 CS5 ARSTYL® 550
550 (90) x 550 x 60 mm
ART.NR. 3011482 ° °
EAN 5412938958301 w
o 560 R10 ARSTYL® 2 600

600 (110) x 52 mm

ART.NR. 3000539
EAN 5412938870382

69

2 110

ELEMENTOS |1
DECORATIVOS |
ROSETONES |

ELEMENTOS
DECORATIVOS
ROSETAS

—

R52 ARSTYL®

640

445 (105) x 640 x e
40mm

wn

el
ART.NR. 3000559 -
EAN 5412938870566
R23 ARSTYL® O 515

515 (80) x 35 mm

ART.NR. 3000554

EAN 5412938870511

@ 80

&

CR5 ARSTYL®
550 (105) x 60 mm
ART.NR. 3011481

EAN 5412938958264

@ 550

w
<
<

@ 105

&

R18 ARSTYL®
600 (80) x 65 mm
ART.NR. 3000551

EAN 5412938870467

@ 600

o 80

DECORACION INTERIOR | DECORACAOQO DE INTERIORES

| DECORATION INTERIEURE

INTERIOR DECORATION



R11 ARSTYL®
660 (40) x 70 mm

ART.NR. 3000540
EAN 5412938870399

@ 660

@ 40

R20 ARSTYL®
755 (50) x 55 mm

ART.NR. 3000552
EAN 5412938873482

o
g
Q

@ 755

R12 ARSTYL®
825 (90) x 48 mm

ART.NR. 3000541
EAN 5412938870405

@ 825

DESIGN MARTIN BOGAERS

R25 ARSTYL®
965 (80) x 80 mm

ART.NR. 3000556
EAN 5412938870535

@ 965

R24 ARSTYL®
770 (80) x 35 mm

ART.NR. 3000555 31
EAN 5412938870528 a

Q770

CS3 NOMASTYL®
300 (32) x 300 x 40 mm

ART.NR. 3013087 o
EAN 5412938972482 ©

300

300

C15 NOMASTYL®
420 (48) x 40 mm

ART.NR. 3000317
EAN 5412938800020

@ 420

C33 NOMASTYL®
465 (54) x 25 mm

ART.NR. 3000322
EAN 5412938800075

O 465

C27 NOMASTYL®
665 (40) x 56 mm

ART.NR. 3000321
EAN 5412938800068

70

@ 665

o
!
Q

C25 NOMASTYL®
445 (70) x 25 mm

ART.NR. 3000320 EI
EAN 5412938800051 N

@ 445




DESIGN | ELEMENTS | ELEMENTOS | ELEMENTOS

ELEMENTS | DECORATIFS | DECORATIVOS | DECORATIVOS
DOOR FRAMES | ENCADREMENTS DE PORTES | MARCOS DE PUERTAS | QUADROS DE PORTA
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WD2-2200 WALLSTYL® WL6-2200 WALLSTYL® é

70 x 15 x 2200 mm 9 75 x 22 x 2200 mm 22 8

ART.NR. 3007189 ART.NR. 3038733 g
EAN 5412938532426 = EAN 5412938982399 ~
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o

L

'_

Z

=z

=

@]

<

o

O

O

L

)

L

o

)

(NN}

o

L

'_

=

WB2 WALLSTYL® 100 WB3 WALLSTYL® 100 =z

O

162 x 100 x 35 (20) mm 162 x 100 x 30 mm =

ART.NR. 3038551 o ART.NR. 3038552 e <

EAN 5412938982290 - EAN 5412938982313 - g

@]

L

a)

INTERIOR DECORATION
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DESIGN |
ELEMENTS |
PILASTERS |

PP1 ARSTYL®
250 x 2020 x 27 mm
ART.NR. 3000724

EAN 5412938505574

ELEMENTS
DECORATIFS
PILASTRES

2020

PB1, PC1

PP2 ARSTYL®
170 x 2020 x 21 mm

o

ART.NR. 3000725 S

EAN 5412938505581 ~
PB2, PC2

ELEMENTOS I ELEMENTOS
DECORATIVOS | DECORATIVOS
PILASTRAS I PILASTRAS

72

PC1 ARSTYL®
362 x 135 x 54 mm

ART.NR. 3000722 362
EAN 5412938543293 - ] 0
o«
PP1 |
®
PB1 ARSTYL 359
359 x 551 x 85 mm
ART.NR. 3000720 -
EAN 5412938543255 Y
PP1
PC2 ARSTYL®
330 x 224 x 96 mm
ART.NR. 3000723 330
EAN 5412938543316 I <«
Wi
PP2 |
245
PB2 ARSTYL®
245 x 744 x 60 mm <
<
ART.NR. 3000721 ~
EAN 5412938543279
PP2




DESIGN |
ELEMENTS |
HALF COLUMNS |

DHFS2 DOMOSTYL® @ 195
2500 x 245 (195) mm °
o
ART.NR. 3007157 =
EAN 5412938533904 a
o 245

| DHCI2, DHCT2, DHBT2

DHCI2 DOMOSTYL®
140 x 285 mm

285
ART.NR. 3007142
EAN 5412938533997 - I S
| DHFS2, DHSS2 |
®
DFS2 DOMOSTYL o 195
2500 x 245 (195) mm
o
ART.NR. 3007152 3
EAN 5412938529846 N
o 245

[

DCI2, DCT2, DBT2

DCI2 DOMOSTYL®
140 x 285 mm

285

ART.NR. 3007132 —

EAN 5412938529938 - ]
| DFS2, DSS2 |

* Polyester resin reinforced with fiberglass / résine de polyester chargée de fibre de verre / resina de poliéster reforzado con fibra de vidrio / resina de poliéster refor-

cada com fibra de vidro

140

ELEMENTS |
DECORATIFS |
DEMI-COLONNES* |

I

DHSS2 DOMOSTYL® o 195
2500 x 245 (195) mm o
o
ART.NR. 3012967 e
EAN 5412938533843 a
o 245

| DHCI2, DHCT2, DHBT2 |

.

DHCT2 DOMOSTYL®

100 x 260 mm 26

\‘\‘#‘

DHBT2 DOMOSTYL®
100 x 325 mm

ELEMENTOS | ELEMENTOS
DECORATIVOS | DECORATIVOS
COLUMNAS™ | COLUNAS*

325
ART.NR. 3007146 p— ART.NR. 3012973 —
EAN 5412938534055 - l o EAN 5412938533966 -I =
| DHFS2, DHSS2 | | DHFS2, DHSS2 |
COLUMNS* | COLONNES* | COLUMNAS* | COLUNAS*
[ §
®
DSS2 DOMOSTYL 0 195
2500 x 245 (195) mm
o
ART.NR. 3007165 3
EAN 5412938529785 o
2 245
| DCI2, DCT2, DBT2 |
DCT2 DOMOSTYL® DBT2 DOMOSTYL®
100 x 260 mm 100 x 325 mm
260 325
ART.NR. 3007137 — ART.NR. 3012969
EAN 5412938529990 - ] 2 EAN 5412938529907 -I =
| DFS2, DSS2 | | DFS2, DSS2 |

73

| DECORATION INTERIEURE | DECORACION INTERIOR | DECORACAO DE INTERIORES

INTERIOR DECORATION
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FACADE DECORATION

DECORATION DE FACADE
DECORACION DE FACHADAS
DECORACAO DE FACHADAS

Give facades an ever so individual
touch. With the DOMOSTYL® collec-
tion from NOEL & MARQUET, you
have an entire range of high quality
products at your disposal: frame
profiles for doors and windows,
ledge sills, window sills, gables

and stones as well as pillars. The
products are specially coated and
processed for outdoor use.

Donnez une touche unique a vos
facades ! Avec la collection
DOMOSTYL® de NOEL & MARQUET,
vous disposez d’un éventail complet
de produits haut de gamme : mou-
lures d’encadrement pour portes

et fenétres, bandeaux de facade,
nez d’appuis de fenétres, frontons,
pierres de bossage et colonnes. lls
sont spécialement revétus et congus
pour |‘usage extérieur.

74

iDale un toque unico a tus
fachadas! Con la coleccion
DOMOSTYL® de NOEL & MARQUET,
tiene una gama completa de
productos de alta gama: molduras
de marcos para puertas y ventanas,
fachadas de fachadas, marcos

de ventanas, frontones, piedras y
columnas. Acabados con una capa
de acabado y perfeccionados para
uso en exteriores.



Dé um toque absolutamente

unico as suas fachadas! Com a
colecdo DOMOSTYL® da NOEL &
MARQUET, dispde de uma gama
completa de produtos topo de
gama: quadros para portas e
janelas, rebordos, parapeitos para
janelas, frontdes, chaves do arco

e colunas. Especialmente revestidos
e aperfeicoados para uso externo.

75



FACADE DECORATION

DECORATION DE FACADE
DECORACION DE FACHADAS
DECORACAO DE FACHADAS

= Style and character for
your house

® Donne du style et du caractére a
votre maison

®m De estilo y caracter a su hogar

m  FEstilo e personagem para a sua
casa

= Fast assembly
= Montage rapide
= Montaje rapido

= Montagem réapida

Domostyl® fagade profiles

made of high-density polyurethane
Profilés de fagade Domosty!®

en polyuréthane haute densité
Perfiles de fachada Domosty!®

en poliuretano de alta densidad

Domostyl® Perfis de fachada feitos
de poliuretano de alta densidade

Easy processing
Traitement facile
Tratamiento facil

Processamento facil

Stability and resilience
Stabilité et résilience
Estabilidad y resistencia

Estabilidade e resiliéncia

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle
Estabilidad dimensional

Estabilidade dimensional

76

FEATURIES




DOMOSTYL®

Inclined surface for water drainage
Surface inclinée pour I'‘écoulement de I'eau
Superficie inclinada para drenaje de agua
Superficie inclinada para drenagem de agua

High density polyurethane
Polyuréthane haute densité
Poliuretano de alta densidad
Poliuretano de alta densidade

PVC reinforcement
Renfort en PVC
Refuerzo de PVC
Reforgo de PVC

Milled adhesive surfaces for
better adhesion of the glue

Surfaces de collage fraisées
pour une meilleure adhérence
de la colle

Superficies adhesivas
disefiadas para una mejor
adherencia del pegamento

Superficies adesivas fresadas
para melhor aderéncia da cola

/

Structured acrylic primer
Couche de primaire acrylique
Capa de imprimacion acrilica
Primer acrilico estruturado
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FACADE DECORATION

DOOR AND WINDOW
FRAMES

MA2 DOMOSTYL®
70 x 18 x 2000 mm

ART.NR. 3000702
EAN 5412938840224

MA12 DOMOSTYL®
120 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000706
EAN 5412938840323

MA1 DOMOSTYL®
140 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000701
EAN 5412938840200

MA10 DOMOSTYL®
180 x 45 x 2000 mm

ART.NR. 3000704
EAN 5412938840309

| DECORATION DE FACADE | DECORACION DE FACHADAS | DECORACAO DE FACHADAS
| ENCADREMENTS DE |
PORTES ET DE FENETRES

70

120

140

180

NA DOMOSTYL®
70 x 20 x 2000 mm

ART.NR. 3000714
EAN 5412938840101

MA14 DOMOSTYL®
130 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000708
EAN 5412938534871

MA13 DOMOSTYL®
140 x 50 x 2000 mm

ART.NR. 3013781
EAN 5412938840330

MA15 DOMOSTYL®
200 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000709
EAN 5412938534895

79

MARCOS DE PUERTAS |

Y VENTANAS

a_d
70

40
o
©
50
)
<
35
o
=)
~

MA16 DOMOSTYL®
100 x 30 x 2000 mm

ART.NR. 3000710
EAN 5412938534857

MA3 DOMOSTYL®
135 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000703
EAN 5412938840231

MA11 DOMOSTYL®
150 x 40 x 2000 mm

ART.NR. 3000705
EAN 5412938840316

PORTA E JANELAS

30
o
=)
25
10
™
40
o
0

DECORATION DE FACADE | DECORACION DE FACHADAS | DECORACAO DE FACHADAS

FACADE DECORATION



FACADE DECORATION | DECORATION DE FACADE | DECORACION DE FACHADAS |

STRING COURSES

MA21 DOMOSTYL®
120 x 25 x 2000 mm

ART.NR. 3000712
EAN 5412938840415

MA20 DOMOSTYL®
180 x 35 x 2000 mm

ART.NR. 3000711
EAN 5412938840408

| BANDEAUX DE FACADE | MARQUESINAS | MARQUISES

25 MA22 DOMOSTYL® 30 MA61 DOMOSTYL®
m 150 x 30 x 2000 mm ™ 158 x 15 x 2000 mm

S ART.NR. 3000713 a ART.NR. 3004212

- EAN 5412938840422 - EAN 5412938965576
35 MA60 DOMOSTYL® 20

210 x 20 x 2000 mm
o o
a ART.NR. 3004211 -

EAN 5412938965552

DECORAGCAO DE FACHADAS

158

WINDOW SILLS | NEZ D'APPUIS DE FENETRES | ALFEIZARES DE VENTANAS | PARAPEITOS DE JANELA

FA15 DOMOSTYL®
75 x 65 x 2000 mm

ART.NR. 3000700
EAN 5412938845151

FA10 DOMOSTYL®
125 x 100 x 2000 mm

ART.NR. 3000695
EAN 5412938845106

65

75

125

FA14 DOMOSTYL®
80 x 60 x 2000 mm

ART.NR. 3000699
EAN 5412938845144

FA11 DOMOSTYL®
140 x 70 x 2000 mm

ART.NR. 3000696
EAN 5412938845113

80

FA12 DOMOSTYL®
90 x 60 x 2000 mm

60

° ART.NR. 3000697
@ EAN 5412938845120
70 FA13 DOMOSTYL®
140 x 60 x 2000 mm

pes ART.NR. 3000698

EAN 5412938845137

60

90

60

140



FACADE DECORATION | DECORATION DE FACADE | DECORACION DE FACHADAS | DECORACAO DE FACHADAS
FRONTONES |

GABLES |

GA1 DOMOSTYL®
430 x 1830 mm

ART.NR. 3000587

FRONTONS |

GA3 DOMOSTYL®
640 x 2200 mm

ART.NR. 3000589

CLAVES DE ARCOS |

EAN 5412938846011 EAN 5412938846035
A ° A °
] <
< ©
m = [\ =
500 830 500 500 1200 500
| FA10 | | FA11 |
STONES | PIERRES DE BOSSAGE |
SA1 DOMOSTYL® B SA2 DOMOSTYL® 200
2l 11
290 x 240 (210) x 65 mm 0 300 x 200 (110) x 50 mm  '°
ART.NR. 3000737 o ART.NR. 3000738 o
EAN 5412938847018 2 EAN 5412938847025 a
CA11 DOMOSTYL® BA11 DOMOSTYL®
200 x 180 x 70 mm 180 250 x 250 x 45 mm 250
ART.NR. 3007475 - ART.NR. 3010282 o
EAN 5412938512008 . { g EAN 5412938969185 2

81

CA10 DOMOSTYL®
220 x 180 x 76 mm

ART.NR. 3007474
EAN 5412938511995

BA10 DOMOSTYL®
250 x 375 x 45 mm

ART.NR. 3007473
EAN 5412938534352

FRONTAO

CHAVES DO ARCO

180
. 8
o~
~

375

- g
0
~

DECORATION DE FACADE | DECORACION DE FACHADAS | DECORACAO DE FACHADAS

FACADE DECORATION



ACCESSORIES

ACCESSOIRES
ACCESSORIOS
ACESSORIOS

Perfect results require
professional accessories. Our
tools were specially designed for
day-to-day work by professionals
and can be used to process our
elements in a clean and efficient
manner. The special adhesive
fillers guarantee optimal hold and
seamless transitions. Our guarantee
for long-lasting hold!

Para obtener resultados
perfectos, se necesitan
accesorios de calidad profesional.
Nuestras herramientas han sido
especialmente disefiadas para

el trabajo diario de los artesanos
profesionales, lo que permite

una implementacion cuidadosa y
eficiente de nuestros elementos
decorativos. Los adhesivos
especiales garantizan una sujecion
Optima y juntas sin costuras.
Nuestra garantia para una fijacion

Pour obtenir des résultats parfaits, il
faut des accessoires de qualité pro-
fessionnelle. Nos outils ont été spécia-
lement congus pour le travail quotidien
des artisans professionnels, ce qui
permet une mise en ceuvre soignée et
efficace de nos éléments décoratifs.
Les colles spéciales garantissent une
fixation optimale et des joints sans
faille. Notre garantie pour une fixation
durable !

Para resultados perfeitos, sao
necessarios acessorios de
qualidade profissional. As nossas
ferramentas foram especialmente
projetadas para o trabalho diario de
artesdos profissionais, o que permite
uma instalagdo cuidadosa e eficiente
de nossos elementos decorativos. Os
adesivos especiais garantem uma
otima aderéncia e juntas perfeitas.

A nossa garantia para uma fixagéo
duravel!
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ADEFIX®
310 ml

ARSTYL® | WALLSTYL® | NOMASTYL®

ART.NR. 3003756
EAN 5412938964326

T
o
gy
Lo

ADEFIX® P5

310 ml | 1,0 KG | 5,0 KG

ART.NR. 3000955 | 3000954 | 3000956

EAN 5412938542593 | 412938542579 |
5412938542555

EXTENSION WALLS FOR VARIO

ART.NR. 3001009
EAN 5412938880114

| MITRE BOX VARIO

SAW 48 CM
NOMASTYL®

ART.NR. 3003766
EAN 5412938511193

ACCESSORIES | ACCESSOIRES
GLUE | COLLE

4

;Illll:i

ADEFIX® PLUS
290 ml
ARSTYL® | WALLSTYL®

ART.NR. 3003755
EAN 5412938964388

TOOLS | OUTILS

TOOL BOX VARIO

ART.NR. 3001017
EAN 5412938880145

MITRE BOX AD

ART.NR. 3015199
EAN 5412938956413

| SAW 60 CM

PROTRACTOR WITH GRADUATION

ART.NR. 3007711
EAN 5412938523035

83

ACCESSORIOS | ACESSORIOS
PEGAMENTOS | ADESIVOS

DOMOSTYL® HYBRID
290 ml
DOMOSTYL®

ART.NR. 3000978
EAN 5412938844253

ACCESSORIOS | ACCESSORIOS

I-r"

™ I

MITRE BOX VARIO

ART.NR. 3001008
EAN 5412938880039

SAW 50 CM | 60 CM
ARSTYL® | WALLSTYL® | DOMOSTYL®

ART.NR. 3001013 | 3001012
EAN 5412938544696 | 5412938537568

et

ART.NR. 3007709
EAN 5412938516150

SPATULA

ACESSORIOS

| ACCESSORIOS |

ACCESSOIRES

ACCESSORIES



INDEX

Name Range Material  Primer _ Quantity per box
Nom Gamme Matériau Couche primaire I £ «— IHI |/ Q Ii £ Article Nr. Qté. par carton
Nombre Coleccion Material  Pinturade imprimacion E mm mm mm mm ~iE Cantidad por caja _
Nome Colecdo Material  Primario Quantidade por caixa

2]
o
byl
=
9]
m
n
=
o
c
c
c
o
m
7]
=}
m
)
=
>
T
o
Z
o
=
o
=4
=}
c
o
>
n
0
>
z
o
>
)

£

2000 3003159 110m

N
o

NOMASTYL® LDPS

x
@
o
@
o
'
-
—
w
'

2000 3003161 230m

>
w
n
=

NOMASTYL® LDPS

<
w
=]
@w
o
'
IS
S
'

N
=

AD22 ARSTYL® PU 2000 3011858 14m

225 100 246

AD24 ARSTYL® PU 148 148 209 2000 3011663 16m

L
—
©

B1 NOMASTYL® LDPS 66 78 102 2000 3003163 150 m

<
'
'
N
()

B5 NOMASTYL® LDPS 50 50 2000 3003165 96 m

x
'
~
iy
'
N
al

BW1 NOMASTYL® LDPS 65 60

'

@

@
'

2000 3038346 228 m

x
n
(%))

D NOMASTYL® LDPS 49 42 2000 3003167 120m

x
'
(o2}
o
'
N
a

F NOMASTYL® LDPS 33 33

'

N

)
'

2000 3027982 230m

>
n
=

FD22 WALLSTYL® HDPS

L]
e

130 2000 3000441 24m

N
e8]

FL5 WALLSTYL® HDPS 20 100 2000 3028043 24m

L
N
@

GK NOMASTYL® LDPS 75 50

'

«©

o
'

2000 3016376 72m

<
N
o

2000 3004244 110m

N
o

GO NOMASTYL® LDPS 80 80

x
'
—
=
W
'

GR NOMASTYL® LDPS 85 80

'

-

s

J
'

2000 3000391 108 m

x
N
o

H NOMASTYL® LDPS 45 50 2000 3003170 100m

<
'
o
=
'
N
=

IL1 ARSTYL® PU 70 50

'

@

o
'

2000 3016535 48 m

L]
-
3

IL3 WALLSTYL® HDPS [ 50 33

'

[

o
'

2000 3037957 60m 22

ILs ARSTYL® PU . 50 50

NEW

2000 3038573 42m 17

'

(o2}

o
'

IL7 Memory ARSTYL® PU . 92 50 - 103 - 2000 3038575 28m 18

NEW

IL9 Memory ARSTYL® PU . 150 50 - 157 - 2000 3038579 16m 20

K NOMASTYL® LDPS X 70 70 - 99 - 2000 3003173 160 m 25

M2 NOMASTYL® LDPS X 59 18 - - - 2000 3007250 132m 25

N NOMASTYL® LDPS X 70 20 - - - 2000 3003176 90 m 29

NE1 Pure NOMASTYL® LDPS X 40 40 N 57 - 2000 3015311 220m 24
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Name Range Material  Primer _ Quantity per box
Nom Gamme Matériau Couche pnmalre I — I‘_’I |f (%) II £ Article Nr. Qté. par carton
Nombre Coleccion Material imprimacion E mm mm mm mm ~4E Cantidad por caja
Nome Colecédo Material Prlmarlo Quantidade por caixa

CORNICES | MOULURES DE PLAFOND | MOLDURAS | SANCAS

NES Pure NOMASTYL® LDPS X 82 82 - 116 - 2000 3015313 70m 26

(6] NOMASTYL® LDPS X 40 20 = - - 2000 3003177 130 m 29

QR NOMASTYL® LDPS X 21 21 - 29 - 2000 3003178 240 m 24

SL NOMASTYL® LDPS X 100 100 - 141 - 2000 3007251 76 m 26

ST2 NOMASTYL® LDPS X 50 50 - 71 - 2000 3007252 136 m 25

ST4 NOMASTYL® LDPS X 130 130 - 184 - 2000 3003181 40m 27

T40 WALLSTYL® HDPS . 30 20 - - - 2000 3034709 100m 22

TL NOMASTYL® LDPS X 150 150 - 212 - 2000 3003719 36 m 27

WL4 WALLSTYL® HDPS . 40 100 N N = 2000 3004384 16m 28

WT2 WALLSTYL® HDPS (] 75 91 - 118 - 2000 3000304 26m 22

WT4 WALLSTYL® HDPS . 70 180 - 193 - 2000 3000306 8m 22

WT6 WALLSTYL® HDPS . 40 40 - 57 - 2000 3000308 74m 22

WT8 WALLSTYL® HDPS . 30 20 - 36 - 2000 3000310 80m 22

WT10 WALLSTYL® HDPS . 84 84 - 118 - 2000 3000312 22m 23

WT22 WALLSTYL® HDPS (] 100 225 - 246 - 2000 3004201 10m 23

WT25 WALLSTYL® HDPS . 78 78 N 110 - 2000 3000315 26 m 23

72 ARSTYL® PU (] 84 84 - 119 - 2000 3011658 20m 18

Z4 ARSTYL® PU . 128 128 - 180 - 2000 3000609 32m 18

76 ARSTYL® PU . 124 124 - 176 - 2000 3000611 28m 18

z8 ARSTYL® PU . 64 27 - 70 - 2000 3000613 52m 17

Z11 ARSTYL® PU . 148 69 - 163 - 2000 3000616 36m 19

71240 ARSTYL® PU . 42 42 - 59 - 2000 3000619 72m 17

Z14 ARSTYL® PU ] 86 80 - 117 - 2000 3014237 60m 18

716 ARSTYL® PU (] 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 17

Key | Légende | Leyendas | Chave :

. . i — [ "z %) i|

Without primer With primer Height Width Thickness Diagonal Diameter Length

Sans primaire Avec primaire Hauteur Largeur Epaisseur Diagonale Diametre Longueur

No imprimado Imprimado Alto Ancho Grosor Diagonal Diémetro Largo

No primario Primario Altura Largura Espessura Diagonal Mediano Comprimento
85

INDEX

(&)



Name Range Material  Primer _ Quantity per box
Nom Gamgme Matériau Couche primaire I = — [ |f (%) Ii £ Article Nr. Qté. par carton _
Nombre Coleccion Material  Pinturade imprimacion E mm mm mm mm ~iE Cantidad por caja _
Nome Colecdo Material  Primario Quantidade por caixa

CORNICES | MOULURES DE PLAFOND | MOLDURAS | SANCAS

718 ARSTYL® PU . 59 46 = 75 - 2000 3000626 56 m 17

720 ARSTYL® PU (] 87 87 - 123 - 2000 3000631 40m 18

z22 ARSTYL® PU . 126 106 - 165 - 2000 3000633 38 m 18

Z40 ARSTYL® PU [ 174 174 - 246 - 2000 3000638 14m 20

Z42 (4 comers / set) ARSTYL® PU . 174 174 - 246 - 2000 3000640 1 Set 20

752 ARSTYL® PU . 75 75 - 106 - 2000 3000642 50m 17

PANEL MOULDINGS | CIMAISES | CIMACIOS | GUARDA CADEIRAS
CHAIR RAILS | CIMAISES | GUARDASILLAS | GUARDA CADEIRAS

NEW
FD3 WALLSTYL® HDPS . 100 20 - - - 2000 3000439 28m 36
FT1 WALLSTYL® HDPS . 38 13 - - - 2000 3012614 52m 35
NEW
Ré1 ARSTYL® PU . - - 15 - 420 - 3002609 3 pee. 34

SP2 ARSTYL® PU [ 22 9 - - - 2000 3000693 200 m 33

SP2-5 ARSTYL® PU (] 152 152 - - - - 3002454 10 Sets 33

SP3-3 ARSTYL® PU . 106 106 = = - N 3000773 10 Sets 33

T40 WALLSTYL® HDPS . 30 20 - - - 2000 3034709 100 m 35

WD1 WALLSTYL® HDPS . 65 15 - - - 2000 3000300 46 m 36

WD3 WALLSTYL® HDPS [ 70 15 - - - 2000 3000302 52m 36

WD5 WALLSTYL® HDPS . 38 10 - - - 2000 3038496 72m 35

WL2 WALLSTYL® HDPS ] 40 20 - - - 2000 3004386 72m 35

WL4 WALLSTYL® HDPS (] 100 40 - - - 2000 3004384 16m 36

WL6 WALLSTYL® HDPS . 75 22 - - - 2000 3004388 40m 36

WO1 WALLSTYL® HDPS (] 38 18 - - - 2000 3004389 98 m 35

pal ARSTYL® PU . 106 40 - - - 2000 3000606 42m 34

7101 ARSTYL® PU . 200 200 - - - - 3011831 5 Sets 33



Name
Nom

Nombre

Nome

CHAIR RAILS | CIMAISES | GUARDASILLAS | GUARDA CADEIRAS

7102
Z103
Z104
712
Z13
71550
Z30
731
732
761

CORNER PROFILES | PARASPIGOLO | PROFILES DE COIN | PERFIS DE CANTO

WEH1
WE2

W1
WG1
WG2

SKIRTINGS | PLINTHES | ZOCALOS | RODAPES

FB1
FB2
FD1
FD2
FD2S
FD3
FD7
FD11
FD15

FD15S

FD20
FD21
FD22
FL1
FL2
FL3
FL4
FL5
FL6
FL9
FO1
FO2

FT2
WT7
WT8

Range Ma
Gamme Ma
Coleccion Ma
Colecao Ma

ARSTYL®
ARSTYL®
ARSTYL®
ARSTYL®
ARSTYL®
ARSTYL®
ARSTYL®
ARSTYL®
ARSTYL®
ARSTYL®

WALLSTYL®

=l wastyie

WAINSCOTTING | LAMBRIS | MACHIHEMBRADO | LAMBRI

WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®

WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®
WALLSTYL®

Key | Légende | Leyendas | Chave :

X
Without primer
Sans primaire
No imprimado
No primario

.
With primer
Avec primal
Imprimado
Primario

terial
tériau
terial
terial

PU
PU
PU
PU
PU
PU
PU
PU
PU
PU

HDPS
HDPS

HDPS
HDPS
HDPS

HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS
HDPS

ire

Primer

Couche primaire
Pintura de imprimacion

Priméario

!

Height
Hauteur
Alto
Altura

Ik

200
145
107
125
80
80
80
80
80
168

30
36

55
79
92,5

60
100
100
110
110
100

70
110
150
150
200
130
130

80
120

55
150
100

19
100
120
120

38

58

16

30

200
145

245
14
22
19
22
21
22
15

30
36

18
10

13
13
15
156
15
20
18
18
18
18
18
20
18
13
15
17
20
20
12

15
15
13
13
22
20

«—

Width

Largeur

Ancho

Largura

87

e
Thickness
Epaisseur
Grosor
Espessura

2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

2000
2000

2000
2440
2440

2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

v

Diagonal
Diagonale
Diagonal
Diagonal

Article Nr.

3011832
3011833
3011834
3011660
3000621
3000623
3000635
3000636
3000637
3002607

3004409
3037956

3013423
3000326
3000327

3012612
3012613
3000437
3000438
3028380
3000439
3010220
3010225
3038146
3037453
3011974
3000440
3000441
3000442
3013706
3004394
3013707
3028043
3004397
3003762
3013741
3013742
3012614
3012615
3000309
3000310

o

Diameter
Diametre
Diametro
Mediano

Quantity per box
Qté. par carton _ m
Cantidad por caja
Quantidade por caixa
5 Sets 33
5 Sets 33
5 Sets 33
30m 34
40m 34
46'm 34
40 m 34
40m 34
40 m 34
22m 34
70m 36
34 m 36
60 m 37
29,28 m 37
19,52 m 37
34m 41
20m 41
30m 42
26m 42
26 m 42
28m 42
34m 41
22m 42
16 m 43
16m 43
12m 43
24 m 42
24 m 42
42m 41
26m 42
80m 41
12m 43
24 m 42
180 m 41
32m 42
26m 42
26m 42
52m 41
34 m 41
100 m 41
80m 41
i
Le?wgth
Longueur
Largo
Comprimento
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Quantity per box

Name Range Material  Primer — k
Nom Gamme Matériau Couche primaire I £ — |‘_’| / (%) Ii E Article Nr. Qté. par carton
Nombre Coleccion Material  Pinturade imprimacion E mm mm mm mm ~iE Cantidad por caja
Nome Colecao Material  Primario Quantidade por caixa
SKIRTINGS | PLINTHES | ZOCALOS | RODAPES
COVER SKIRTINGS | SURPLINTHES DE RENOVATION | CUBRE ZOCALQOS | TAPA-RODAPES
CF1 WALLSTYL® HDPS o 110 22 = = = 2000 3015801 36m 46
CF2 WALLSTYL® HDPS [} 110 22 - - - 2000 3027235 36m 46
CF2s = walstve HDPS . 110 22 - - - 2000 3038302 36m 46
CF3 WALLSTYL® HDPS [} 120 22 - - - 2000 3027236 38m 46

FINISHED SKIRTINGS | PLINTHES AVEC PEINTURE DE FINITION | ZOCALOS CON PINTURA DE ACABADO | RODAPES COM ACABAMENTO DE TINTA

FB1F WALLSTYL® HDPS  finished RAL9016 60 13 - - - 2000 3013088 34m 44
FB2F WALLSTYL® HDPS  finished RAL9016 100 13 - - - 2000 3013090 20m 44
FT1F WALLSTYL® HDPS  finished RAL9016 38 13 o o = 2000 3013091 52m 44
FT2F WALLSTYL® HDPS  finished RAL9016 58 13 - - - 2000 3013093 34m 44

FLEXIBLE PROFILES | PROFILES FLEXIBLES | PERFILES FLEXIBLES | PERFIS FLEXIVEIS
FLEXIBLE CORNICES | MOULURES DE PLAFOND FLEXIBLES | MOLDURAS FLEXIBLES | SANCAS FLEXIVEIS

Z1240 Flex ARSTYL® PU . 42 42 o 59 = 2000 3000592 30m 48
Z15 Flex ARSTYL® PU . 39 39 - 55 - 2000 3000594 38 m 48
716 Flex ARSTYL® PU . 70 50 = 86 = 2000 3002502 30m 48
Z18 Flex ARSTYL® PU . 59 46 - 75 - 2000 3000596 32m 48
Z19 Flex ARSTYL® PU . 79 79 - 112 - 2000 3000597 16m 48

FLEXIBLE CHAIR RAILS | CIMAISES FLEXIBLES | GUARDASILLAS FLEXIBLES | GUARDA CADEIRAS FLEXIVEIS

Z1 Flex ARSTYL® PU . 106 40 o ° = 2000 3000590 10m 48
Z10 Flex ARSTYL® PU . 38 18 - - - 2000 3000591 30m 48
Z13 Flex ARSTYL® PU . 80 22 = = = 2000 3000593 24m 48
Z30 Flex ARSTYL® PU . 80 22 - - - 2000 3000598 24m 48
Z31 Flex ARSTYL® PU . 80 21 - - - 2000 3000599 24 m 48
732 Flex ARSTYL® PU . 80 22 - - - 2000 3000600 24m 48

FLEXIBLE SKIRTINGS | PLINTHES FLEXIBLES | ZOCALOS FLEXIBLES | RODAPES FLEXIVEIS

FL1 Flex WALLSTYL® PU . 80 13 = = = 2000 3000726 36m 49
FL2 Flex WALLSTYL® PU . 120 15 - - - 2000 3016327 14m 49

LIGHTING CORNICES | PROFILES POUR ECLAIRAGE | PERFILES PARA ILUMINACION | PERFIS PARA ILUMINAGAO
INDIRECT LIGHTING | ECLAIRAGE INDIRECT | LUZ INDIRECTA | LUZ INDIRETA

AD22 ARSTYL® PU . 225 100 - 246 - 2000 3011858 14m 54
AD23 ARSTYL® PU . 185 115 - 218 - 2000 3011859 14m 54
IL1 ARSTYL® PU . 70 50 - 86 - 2000 3016535 48m 54
IL2 ARSTYL® PU . 105 50 - 114 - 2000 3016536 40m 54
IL3 WALLSTYL® HDPS . 50 33 - 60 - 2000 3087957 60m 55
IL4 WALLSTYL® HDPS . 60 36 - 69 - 2000 3037958 48m 55
IL5 3 ARsTYLe PU . 50 50 - 66 - 2000 3038573 42m 52
L6 I ArsTYLe PU . 92 50 - 103 - 2000 3038574 28m 53
L7 Memory BT ARsTYL® PU . 92 50 - 103 - 2000 3038575 28m 53
IL8 | nEw IR PU . 150 50 - 157 - 2000 3038578 14m 53
iLomemory  [EET ARsTYL® PU . 150 50 - 157 - 2000 3038579 16m 53
L3 ARSTYL® PU . 173 145 - 226 - 2000 3000603 16m 54
MC1 ARSTYL® PU . 342 221 - 407 - 2000 3013422 12m 54
w1 WALLSTYL® HDPS . 55 18 - - - 2000 3013423 60m 55
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Name Range Material  Primer _ Quantity per box
Nom Gamme Matériau Couche pnmalre I — I‘_’I |f (%) II £ Article Nr. Qté. par carton
Nombre Coleccion Material imprimacion E mm mm mm mm ~4E Cantidad por caja
Nome Colecédo Material Prlmano Quantidade por caixa

INDIRECT LIGHTING | ECLAIRAGE INDIRECT | LUZ INDIRECTA | LUZ INDIRETA

WT4 WALLSTYL® HDPS . 70 180 N 193 - 2000 3000306 8m 55

Z16 ARSTYL® PU (] 70 50 - 86 - 2000 3000624 48 m 54

Light Baseboard Master ~ WALLSTYL® Other X 60 16 - - - 2000 3015301 1 pce. 56

Light Frame Complete ARSTYL® Other X 360 16 - - - 1113 3015304 1 pce. 56

DIRECT LIGHTING | ECLAIRAGE DIRECT | LUZ DIRECTA | LUZ DIRETA

L2 ARSTYL® PU . 200 250 - 320 - 2000 3000602 6m 57

L5 ARSTYL® PU . 200 200 - 283 - 2000 3016329 6m 57

ACCESSOIRIES | ACCESSOIRES | ACCESSORIOS | ACESSORIOS

Reflexion Tape - Other X - - - - - - 3000996 24 pce. 54

DESIGN ELEMENTS | ELEMENTS DECORATIFS | ELEMENTOS DECORATIVOS | ELEMENTOS DECORATIVOS
WALL PANELS | PANNFAUX MURAUX | PANELES MURALES | PAINEIS DE PAREDE

CORAL ARSTYL® PU . 380 329 25 - - - 3015485 6 pce. 66

DOMINO ARSTYL® PU . 380 - 38 - - 1135 3012860 4 pce. 67

ICON ARSTYL® PU (] 380 - 45 - - 1135 3012863 3 pce. 67

RAY ARSTYL® PU . 320 550 33 N = N 3015487 6 pce. 66

STONE ARSTYL® PU (] 375 - 20 - - 1130 3012867 6 pce. 67

WAVE ARSTYL® PU . 380 - 18,5 - - 1135 3012866 7 pce. 67

CEILING ROSES | ROSACES | ROSETONES | ROSETAS

C25 NOMASTYL® EPS X - - 25 - 445 - 3000320 5 pce. 70

C33 NOMASTYL® EPS X - - 25 - 465 - 3000322 5 pce. 70

CS3 NOMASTYL® EPS X 300 300 40 - - - 3013087 4 pce. 70

R1 ARSTYL® PU . 310 605 38 - - - 3000531 3 pce. 68

R4 ARSTYL® PU . - - 30 - 300 - 3000533 5 pce. 68

Key | Légende | Leyendas | Chave :

. . 1 — [ "z %) i|

Without primer With primer Height Width Thickness Diagonal Diameter Length

Sans primaire Avec primaire Hauteur Largeur Epaisseur Diagonale Diametre Longueur

No imprimado Imprimado Alto Ancho Grosor Diagonal Diémetro Largo

No primario Primario Altura Largura Espessura Diagonal Mediano Comprimento
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Name Range Material  Primer _ Quantity per box
Nom Gamme Matériau Couche prlmalre I «— IHI |/ @ Ii £ Article Nr. Qté. par carton
Nombre Coleccion Material imprimacion E mm mm mm mm ~iE Cantidad por caja
Nome Colecdo Material Prlmarlo Quantidade por caixa

CEILING ROSES | ROSACES | ROSETONES | ROSETAS

R6 ARSTYL® PU . = - 50 = 420 = 3000535 3 pce. 68

R8 ARSTYL® PU (] - - 55 - 495 - 3000537 3 pce. 69

R10 ARSTYL® PU . - - 52 - 600 - 3000539 3 pce. 69

R12 ARSTYL® PU [ - - 48 - 825 - 3000541 1 pce. 70

R14 ARSTYL® PU . - - 50 - 340 - 3000544 3 pce. 68

R15 ARSTYL® PU . - - 60 - 560 - 3000548 3 pce. 69

R15617 ARSTYL® PU (] - - 34 - 300 - 3000546 5 pce. 68

R16 ARSTYL® PU . - - 40 - 480 - 3000549 3 pce. 69

R18 ARSTYL® PU (] - - 65 - 600 - 3000551 3 pce. 69

R23 ARSTYL® PU . - - 35 - 515 - 3000554 3 pce. 69

R25 ARSTYL® PU L] - - 80 - 965 - 3000556 1 pce. 70

R61 ARSTYL® PU . - - 15 - 420 - 3002609 3 pce. 69

DOOR FRAMES | ENCADREMENTS DE PORTES | MARCOS DE PUERTAS | QUADROS DE PORTA

NEW

w83 WALLSTYL® HDPS . 162 100 - - - - 3038552 1 Set 71
NEW
WL6-2200 WALLSTYL® HDPS . 75 22 - - - 2200 3038733 44m 71

PILASTERS | PILASTRES | PILASTRAS | PILASTRAS

PB2 ARSTYL® PU . 744 245 54 - - - 3000721 1 pce. 72

PC2 ARSTYL® PU ] 224 330 96 - - - 3000723 1 pce. 72

PP2 ARSTYL® PU . - 170 21 - - 2020 3000725 1 pce. 72

COLUMNS | COLONNES | COLUMNAS | COLUNAS

DCI2 DOMOSTYL® PF L] 140 285 - - 200 - 3007132 1 pce. 73

DFS2 DOMOSTYL® PF . 2500 - - - 195/245 - 30071562 1 pce. 73

DHCI2 DOMOSTYL® PF . 140 285 - - 200 - 3007142 1 pce. 73



Name Range Material Primer _

Nom Gamme Matériau Couche primaire I = — |‘_’| / (%) Ii £ Article Nr.
Nombre Coleccion Material  Pinturade imprimacion E mm mm mm mm ~iE

Nome Colecao Material  Primario

COLUMNS | COLONNES | COLUMNAS | COLUNAS

DHCT2 DOMOSTYL® PF . 100 260 = = 200 = 3007146
DHFS2 DOMOSTYL® PF . 2500 - . N 195/245 B 3007157
DHSS2 DOMOSTYL® PF (] 2500 - = = 195/245 = 3012967
DSS2 DOMOSTYL® PF . 2500 - - - 195/245 - 3007165

FUNCTIONAL PROFILES | PROFILES FONCTIONNELS | DECORACION DE FACHADAS | DECORAGAO DE FACHADAS

WINDOW EMBRASURE | EBRASEMENT DE FENETRE | MARCOS DE VENTANA | QUADROS DE JANELA

LS1 ARSTYL® PU . 125 220 10/12,5 251 . 2400 3015467
WS m WALLSTYL® HDPS Paperfaced 55 220 10/12,5 227 - 2400 3036928
Ws2 =3 waLsTvLe HDPS Paperfaced 55 70 10/12,5 89 - 2200 3036929

FUNCTIONAL PROFILES | PROFILES FONCTIONNELS | PERFILES MULTIFUNCIONALES | PERFIS MULTIFUNCIONAIS

L1 ARSTYL® PU . 150 150 = 212 = 2000 3000601
L2 ARSTYL® PU . 200 250 = 320 - 2000 3000602
L3 ARSTYL® PU . 173 145 - 226 = 2000 3000603
L4 ARSTYL® PU . 100 100 - 141 - 2000 3016328
L5 ARSTYL® PU . 200 200 = 283 = 2000 3016329

Quantity per box

Qté. par carton
Cantidad por caja
Quantidade por caixa

1 pce.
1 pce.
1 pce.

1 pce.

16,8 m
50,4 m
28,6 m

6m
16 m
22m

6m

FACADE DECORATION | DECORATION DE FACADE | DECORACION DE FACHADAS | DECORAQAO DE FACHADAS
DOOR AND WINDOW FRAMES | ENCADREMENTS DE PORTES ET DE FENETRES | MARCOS DE PUERTAS Y VENTANAS | PORTA E JANELAS

MA1 DOMOSTYL® PU . 140 30 o = = 2000 3000701
MA2 DOMOSTYL® PU . 70 18 - - - 2000 3000702
MA3 DOMOSTYL® PU . 135 25 = = = 2000 3000703
MA10 DOMOSTYL® PU . 180 45 - - - 2000 3000704
MA11 DOMOSTYL® PU . 150 40 - - - 2000 3000705
MA12 DOMOSTYL® PU . 120 30 - - - 2000 3000706
MA13 DOMOSTYL® PU . 140 50 = = = 2000 3013781
MA14 DOMOSTYL® PU . 130 40 = - - 2000 3000708
MA15 DOMOSTYL® PU . 200 35 = o ° 2000 3000709
MA16 DOMOSTYL® PU ° 100 30 - - - 2000 3000710
NA DOMOSTYL® PU . 70 20 = = = 2000 3000714

STRING COURSES | BANDEAUX DE FACADE | MARQUESINAS | MARQUISES

MA20 DOMOSTYL® PU . 180 35 = = = 2000 3000711
MA21 DOMOSTYL® PU . 120 25 - - - 2000 3000712
MA22 DOMOSTYL® PU . 150 30 = o o 2000 3000713
MAG0 DOMOSTYL® PU . 210 20 - - - 2000 3004211
MAG1 DOMOSTYL® PU . 168 15 o = = 2000 3004212

WINDOW SILLS | NEZ D'APPUIS DE FENETRESS | ALFEIZARES DE VENTANAS | PARAPEITOS DE JANELA

FA10 DOMOSTYL® PU . 125 100 - - - 2000 3000695
FA11 DOMOSTYL® PU . 140 70 - - - 2000 3000696
FA12 DOMOSTYL® PU . 90 60 = = = 2000 3000697
FA13 DOMOSTYL® PU . 140 60 . N - 2000 3000698
FA14 DOMOSTYL® PU . 80 60 - - - 2000 3000699
FA15 DOMOSTYL® PU . 75 65 - - - 1830 3000700

Key | Légende | Leyendas | Chave :

X o I - ] |7 1]

Without primer With primer Height Width Thickness Diagonal Diameter

Sans primaire Avec primaire Hauteur Largeur Epaisseur Diagonale Diamétre

No imprimado Imprimado Alto Ancho Grosor Diagonal Diametro

No primario Primario Altura Largura Espessura Diagonal Mediano
91

m

73
73
73
73

60
60
60

61
61
61
61
61

16m 79
56 m 79
20 m 79
16m 79
10m 79
18 m 79
10m 79
12m 79
20m 79
20m 79
56 m 79
10m 80
18 m 80
12m 80
18m 80
22m 80
12m 80
14m 80
16m 80
20m 80
14 m 80
28m 80
i
Le?wgth
Longueur
Largo
Comprimento

INDEX
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Name
Nom
Nombre
Nome

Range
Gamme
Coleccion
Colecao

Material
Matériau
Material
Material

GABLES | FRONTONS | FRONTONES | FRONTAOQ

GA1
GA3

DOMOSTYL®
DOMOSTYL®

PU
PU

Primer
Couche primaire I £
Pinturade imprimacién <+ £
Priméario
o 430
[} 640

1830

2200

STONES | PIERRES DE BOSSAGE | CLAVES DE ARCOS | CHAVES DO ARCO

BA10
BA11
CA10
CA11
SA1
SA2

DOMOSTYL®
DOMOSTYL®
DOMOSTYL®
DOMOSTYL®
DOMOSTYL®
DOMOSTYL®

PU
PU
PU
PU
PU
PU

. 250
. 250
] 220
[ 200
. 290
. 300

375
250
180
180
240
200

45 - -
45 - -
76 s -
70 - -
65 - -
50 - -

ACCESSORIES | ACCESSOIRES | ACCESSORIOS | ACESSORIOS
GLUE | COLLE | PEGAMENTOS | ADESIVOS

ADEXFIX® 310 ml
ADEFIX® PLUS 290 ml

DOMOSTYL®HYBRID
290 ml

ADEXFIX® P5 310 ml
ADEXFIX® P5 1.0 kg
ADEXFIX® P5 5.0 kg

OTHER
OTHER
OTHER

OTHER
OTHER
OTHER

TOOLS | ACCESSOIRES | ACCESSORIOS | ACCESSORIOS

EXTENSION WALLS
FOR VARIO

MITRE BOX AD
MITRE BOX VARIO

PROTRACTOR WITH
GRADUATION

SAW 50 CM

SAW 60 CM

SAW 48 CM
SPATULA

TOOL BOX VARIO

OTHER

OTHER
OTHER
OTHER

OTHER
OTHER
OTHER
OTHER
OTHER

92

1E

Article Nr.

3000587
3000589

3007473
3010282
3007474
3007475
3000737
3000738

3003756
3003755
3000978

3000955
3000954
3000956

3001009

3015199
3001008
3007711

3001013
3001012
3003766
3007709
3001017

Quantity per box
Qté. par carton
Cantidad por caja
Quantidade por caixa

1 Set
1 Set

15 pce.
20 pce.
2 pce.
2 pce.
2 pce.
2 pce.

24 pce.
12 pce.
12 pce.

24 pce.
24 pce.

4 pce.

20 pce.

1 pce.
1 pce.
25 pce.

6 pce.
6 pce.
50 pce.
10 pce.

1 pce.

81
81

81
81
81
81
81
81

83
83
83

83
83
83

83

83
83
83

83
83
83
83
83



CORNICES NOMASTYL® .

CORNICES =8 cm .

CHAIR RAILS < 8 cm . . .

SKIRTINGS < 8 cm . . .

COVER SKIRTINGS

CEILING ROSES . . .

Remarks: Non-absorbent surfaces, skirting in damp room, gluing with Adefix Plus. Liquid, Stripe, Wave with tile crosses (min. joint width 1-2 mm)

DOMOSTYL® 3 . .

Remark: Always observe instruction manual and data sheet.

H >80 mm 4-5m

CHAIR RAILS H <80 mm 6-8m

H > 100 mm 2-3m

H >80 mm 4-5m

CEILING ROSES @ <100 mm 14 - 18 pcs

@ =250 mm 4 -7 pcs

ARSTYL® WALL PANELS 4 pcs

Wing 10 pcs

CURVES SP2-4 / SP2-5/ SP3-3 / SP3-4 17 -20 pcs

H=>75mm 1,56-3m

BA10 - BA11, SA1 - SA2 5 Stk.

DHSS2 / DHFS 2 incl. Base & cap 280 ml/pc

Number of coving edges and joints per cartridge : 65
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CONTACT

CONTACT
CONTACTO
CONTATO

NMC SA/AG
Gert-Noél-StraBe
B - 4731 Eynatten
T +32 87 85 85 00
F +32 87 85 85 11
info@nmc.eu

ESPANA & PORTUGAL

NMC lberica S.L.U.

Pol. Industrial Can Roqueta 2
Carrer Can Lletget, 5

ES - 08202 Sabadell (Barcelona)
T +34 93 715 62 00

F +34 93 715 62 01
atcliente@nmciberica.es

CHILE

NMC Chile SpA

Fresia 638 - Providencia
CL- Santiago, CP 7501494
T +562 22827 8800
info@nmc.cl

BRAZIL

NMC Deco Industria S/A

Rua Antonio Ovidio Rodrigues, 1010
Parque Industrial Il - Jundiai - SP-BRAZIL
(cep 13.213-180)

CNPJ - 16.575.826/0001-19

T +55 11 2923-1400

F +55 11 2923-1407
info@nhmcdeco.com.br
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